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PARPR 3 TR L

#J 522,000 14

B B RSt i BBl 3

%9 9,000 ¥4

BHAETYARETSIEYMH

%9 274,000 1&

wEET—R (BEAD)

BET—R (5F—RD)

IEH Z-R®K R %4
EnICLS2R #9 1,071,000 #&
BRIEIZK DLt #9 119,000 1§
ERICKD LR #9 156,000 1§

RERMARICLOEIER

# 6,600 1&

S 56 = b B 14 R R #9 129,000 4 | #9 154,000 4% | #9 660,000 4%

A&E8m/s #9163,000 4 | #9194,000 4% | #9 732,000 #&

T I ) 5 #91,481,000 4% | %3 1,506,000 4 | 32,012,000 4

ERRURRRASE EE8m/s #9 1,515,000 4% | 91,546,000 4% | #9 2,084,000 ¥
TRy REER A #47 858,000 {4
SEIEERE Y TR #716,000 #
EBNETHLNRETLIEMH #7 701,000 %
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(2) EMANRKES BT H57—R

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—ZAQ)

IEH X ER 5-R £-45

BEnickseiE #9 480,000 4%
RIREICEKB2E #9 102,000 4%
BRICKSEE #9 173,000 4%
SERMEEICKDEE 4 4,600 &

I 14 A 5 #7 40,000 48 | %9 54,000 4 | #J 253,000 1&#
HhE 82 [l
BEXRILOBR BAES8m/s #54,000 4 | %9 68,0004 | #4 295,000 #&

3 15 AL & %9 799,000 4 | %9 813,000 4% | #4 1,012,000 #&

; b 2%

SREURXRA S BAES8m/s %9 813,000 4 | %9 827,000 #& | #4 1,054,000 #&

PARPR 3 TR L

#J 522,000 {4

B B RSt i BBl 3

%9 9,000 4

BHAETYARETSIEYMH

%9 274,000 1&

wEET—R (BEAD)

BET—R (5F—2RQ)

IEH Z-R®K R %4
EnICLS2R #9 1,071,000 #&
BRIEIZK DLt #9 119,000 1§
ERICKD LR #9 157,000 1§

RERMARICLOEIER

# 6,600 1&

B A5 [ B A 14 R R #9127,000 4 | #9 151,000 4% | #9 652,000 #&

A&E8m/s #9159,000 4 | #9 189,000 4% | #9 724,000 #&

- . A 14 R R #49 1,480,000 #% | #4 1,504,000 4% | #9 2,006,000 1%

ERRURRRASE B E8m/s #9 1,512,000 #& | £9 1,542,000 ¥ | 92,077,000 ¥
TRy REER A #47 858,000 {4
SEIEGRE T IR #7 16,000 #
ENETYMNRETIEYNH #7 701,000 %
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(3) MEMANKESBEKT H57—R

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—R®)

IEH X ER 5-R £-45

BEnickseiE #9 480,000 4%
RIREICEKB2E #9 102,000 4%
BRICKSEE #9 158,000 4%
SERMEEICKDEE 4 4,600 &

I 14 A 5 #7 39,000 48 | %9 54,000 4 | #J 257,000 1&
HhE 82 [l
BEXRILOBR BAES8m/s #955000 4 | %9 70,000 4 | #4 299,000 #&

3 15 AL & %9 783,000 1 | %9 798,000 #& | %4 1,001,000 #&

; b 2%

SREURXRA S BAES8m/s %9 799,000 # | %9 814,000 4% | #4 1,043,000 #&

PARPR 3 TR L

#J 522,000 {4

B B RSt i BBl 3

%9 9,000 4

BHAETYARETSIEYMH

%9 274,000 1&

wEET—R (BEAD)

BIET—R (5F—R@)

IEH Z-R®K R %4
EnICLS2R #9 1,071,000 #&
BRIEIZK DLt #9 119,000 1§
ERICKD LR #9 144,000

RERMARICLOEIER

# 6,600 1&

S 56 = b B 14 R R #9 128,000 4 | #9 153,000 4% | #9 657,000 #&

EE8m/s #7161,000 2 | #9 192,000 #& | #4 728,000 ¥

- . A= 14 R R #9 1,468,000 4% | #9 1,493,000 4 | 51,997,000 &

ERRURRRASE EE8m/s #9 1,501,000 4% | 91,532,000 4% | #9 2,069,000 1§
TRy REER A #47 858,000 {4
SEIEGRE T IR #7 16,000 #
ENETYMNRETIEYNH #7 701,000 %
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(4) WM ARKESEKT H57—R

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—R®)

IEH X ER 5-R £-45

BEnickseiE #9 480,000 4%
RIREICEKB2E #9 102,000 4%
BRICKSEE #9 185,000 4%
SERMEEICKDEE 4 4,600 &

I 14 A 5 #7 40,000 4 | %9 55,000 4 | #J 258,000 1&
HhE 82 [l
BEXRILOBR BAES8m/s #955000 4 | %9 71,000 4 | #4 300,000 #&

3 15 AL & #7 811,000 4 | #9 826,000 #& | %4 1,029,000 #&

; b 2%

SREURXRA S BAES8m/s %9 827,000 # | %9 842,000 4% | #4 1,071,000 #&

PARPR 3 TR L

#J 522,000 {4

B B RSt i BBl 3

%9 9,000 4

BHAETYARETSIEYMH

%9 274,000 1&

wEET—R (BEAD)

ERS—R (5F—R®)

IEH Z-R®K R %4
EnICLS2R #9 1,071,000 #&
BRIEIZK DLt #9 119,000 1§
ERICKD LR #9 169,000 1§

RERMARICLOEIER

# 6,600 1&

S 56 = b B 14 R R #9 128,000 4 | #9 153,000 4% | #9 657,000 #&

EE8m/s #7161,000 2 | #9 192,000 #& | #4 729,000 ¥

T I ) 5 #91,493,000 4% | %3 1,518,000 ¥ | #3 2,022,000 ¥

ERRURRRASE EE8m/s #9 1,527,000 4% | #91,557,000 4% | #9 2,094,000 1§
TRy iR EERE K #47 858,000 {4
SEIEERE Y TR #7 16,000 #
EBNETHLNRETLIEMH #7 701,000 %

_17_




(BE)PRBFXREBIFX A RELERNESE BB S 7EXRBEDN KR —
X T N—JTEEFSJERMEOHEBTRAEICOVLVT(E—REE)]
(Ek24%€8A29AH) ICEIT5BMEBERR

wEHT—R (READ)

ERY—RX (5F—R®)

IHH Z-RZK BE-R %4
ENnICLSEE #9 1,346,000 #&
BRIEIZK D &R #9 134,000 1
ERICKDLIE #9 154,000 1

REMMARICLIEER

%9 6,500 ##

T 15 R #9154,000 4% | #9 192,000 # | #9 678,000 4%
HhE /f‘f(: ¢
th R K KSR DBER AESm/s #9189,000 48 | %9 228,000 4 | #9 746,000 &
TR E #9 1,794,000 #% | 91,833,000 #% | 92,318,000 #%
LRRUBAERES
REURARMSH o £ 1,829,000 # | #J 1,868,000 #% | #J 2,386,000 4%

J0vOiRFEREHK

%9 849,000 4

EEIETBRL: 13-

#9 19,000 &

BHAETYARETSIEYMH

%9 859,000 1#

KB LDRM-KFIDHETEEZERLIB A, BRICISIEWTHETE S 1EH 19,000
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2. \MIHE

(1) RghANKEZIB/KT H75—X

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—RD)

EHHE X EK BE-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 29,000 A %9 13,000 A %9 20,000 A
OLERRNINEYE - 8. ERNETY) (%7 2,000 A) (#7900 A) (%9 1,300 A)
EIRICKABEE #J 154,000 A %9 110,000 A #9 107,000 A
SUERMERIRICKSESE #9 400 A #9200 A #9300 A

I 14 L 3 #9 1,500 A #9900 A %9 4,800 A
H#hE 82
BRAKI=&ORE BE8m/s %9 2,000 A #9 1,200 A %9 5,200 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE
10 A #5200 A #1500 A
THIZLBEE # # #
I 15 JEL R #9 185,000 A #9 124,000 A %9 133,000 A
EEMA T ——
B E8m/s %9 186,000 A #9 124,000 A %9 133,000 A
R %9 269,000 A #9 240,000 A % 232,000 A
” ~#45 270,000 A | ~#9 241,000 A | ~#y 234,000 A
BENICKIBYEEICHEIEZ/REE
%9 104,000 A #J 65,000 A #5 82,000 A
(BhBREEREE) f # #
EREEICHIEREE #9 33,000 A #9 37,000 A #9 35,000 A
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wEHT—R (READ)

ERY—R (5F—RD)

EHHE X EK BE-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 65,000 A %9 28,000 A %9 45,000 A
OBERNINEYFE - ExfEl. ERNETY) (%9 4,400 A) (%9 2,100 A) (#9 2,800 A)
EIRICKABEE #5 160,000 A #5 112,000 A # 111,000 A
SERMERIEICKSEE # 600 A #5200 A #9400 A

YRR #5 4,800 A %5 2,600 A %9 13,000 A
HhE 82
ﬂE**(;é%%-JﬂESmm %9 5,800 A #9 3,100 A %9 14,000 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE

e 20 A 1L 300 A e 800 A

TYIZk5IEE # # #

I 15 JEL R #9 230,000 A #9 143,000 A %9 170,000 A
EEMA T ——=

B E8m/s %9 231,000 A #9 144,000 A %9 171,000 A
R #9 523,000 A %5 477,000 A % 462,000 A

” ~#5 525,000 A | ~#9 479,000 A | ~#y 466,000 A
BENICKOBYHETICH>EHMEE
%9 240,000 A #9 153,000 A #9 190,000 A

(BhBREEREE) f # #
EREEICHESIERE #9 33,000 A #9 37,000 A %9 35,000 A
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(2) ERMANRKEZIB/KT H75—X

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—ZAQ)

EHHE X EK E-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 29,000 A %9 13,000 A %9 20,000 A
OLERRNINEYE - 8. ERNETY) (%7 2,000 A) (#7900 A) (%9 1,300 A)
ERICKBEE #9 103,000 A %9 73,000 A %9 72,000 A
SUERMERIRICKSESE #9 400 A #9200 A #9300 A

I 14 L 3 #9 1,500 A #9900 A %9 4,700 A
H#hE 82
BRAKI=&ORE BE8m/s %9 2,000 A #9 1,200 A %9 5,100 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE
10 A #5200 A #1500 A
TYIZk5IEE # # #
I 15 JEL R %9 134,000 A #9 87,000 A %9 98,000 A
EEMA T ——
B E8m/s #9 135,000 A #9 87,000 A %9 98,000 A
%9 237,000 A %9 229,000 A
cECE #9 264,000
REEH # A ~#4 238,000 A | ~%9 231,000 A
BENICKIBYEEICHEIEZ/REE
%9 104,000 A #J 65,000 A #5 82,000 A
(BhBREEREE) f # #
EREEICHIEREE #9 35,000 A #9 44,000 A %9 41,000 A
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wEHT—R (READ)

ERY—R (5F—ZAQ)

EHHE X EK BE-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 65,000 A %9 28,000 A %9 45,000 A
OBERNINEYFE - ExfEl. ERNETY) (%9 4,400 A) (%9 2,100 A) (#9 2,800 A)
ERICKBEE #9 109,000 A #9 75,000 A %9 76,000 A
SERMERIEICKSEE # 600 A #5200 A %9 400 A

YRR #5 4,600 A %5 2,500 A %9 12,000 A
HhE 82
ﬂE**(;é%%-JﬂESmm %9 5500 A #9 3,000 A %9 13,000 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE

e 20 A 1L 300 A e 800 A

TYIZk5IEE # # #

I 15 JEL R #9 178,000 A #9 106,000 A %9 134,000 A
EEMA T ——=

B E8m/s #9 179,000 A #9 107,000 A %9 136,000 A
R #9 517,000 A #9 474,000 A % 459,000 A

” ~#7 519,000 A | ~#9 476,000 A\ | ~# 462,000 A
BENICKIBYEEICHEIEZ/REE
%9 240,000 A #9 153,000 A #9 190,000 A

(BhBREEREE) f # #
EREEICHESIERE #9 35,000 A #9 44,000 A %9 41,000 A
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(3) MEMAMNKZSB/KT 55—

WwEEBT—R (EX)

ERY—R (5F—R®)

EHHE X EK E-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 29,000 A %9 13,000 A %9 20,000 A
OLERRNINEYE - 8. ERNETY) (%7 2,000 A) (#7900 A) (%9 1,300 A)
EIRICKABEE #9 69,000 A %9 47,000 A #9 47,000 A
SUERMERIRICKSESE #9 400 A #9200 A #9300 A

I 14 L 3 #9 1,400 A #9900 A %9 4,700 A
H#hE 82
BRAKI=&ORE BE8m/s %9 2,000 A #9 1,200 A %9 5,200 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE
10 A #5200 A #1500 A
TYIZk5IEE # # #
I 15 JEL R %9 100,000 A #9 61,000 A %9 73,000 A
EEMA T ——
B E8m/s #7 101,000 A #9 62,000 A %9 74,000 A
R %9 262,000 A #9 235,000 A %9 228,000 A
” ~#4 263,000 A | ~#9 236,000 A | ~# 230,000 A
BENICKIBYEEICHEIEZ/REE
%9 104,000 A #J 65,000 A #5 82,000 A
(BhBREEREE) f # #
EREEICHIEREE #9 31,000 A #9 37,000 A %9 35,000 A
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wEHT—R (READ)

ERY—R (5F—R®)

EHHE X EK BE-R £-45
EYRIEIZLEEE #9 65,000 A %9 28,000 A 45,000 A
OBERNINEYFE - ExfEl. ERNETY) (%9 4,400 A) (%9 2,100 A) (#9 2,800 A)
EIRICKABEE #9 74,000 A % 50,000 A #9 51,000 A
SERMERIEICKSEE # 600 A #5200 A #9400 A

YRR #5 4,700 A %5 2,600 A #9 12,000 A
HhE 82
ﬂE**(;é%%-JﬂESmm %9 5,600 A #9 3,000 A %9 14,000 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE

e 20 A 1L 300 A e 800 A

TYIZk5IEE # # #

I 15 JEL R %9 144,000 A #9 81,000 A %9 110,000 A
SE A 5 =

B E8m/s #9 145,000 A #5 81,000 A %9 111,000 A
R #9 516,000 A #9 473,000 A % 458,000 A

” ~#5 517,000 A | ~#9 475,000 A | ~# 461,000 A
BENICKOBYHETICH>EHMEE
%9 240,000 A #9 153,000 A #9 190,000 A

(BhBREEREE) f # #
EREEICHESIERE #9 31,000 A #9 37,000 A %9 35,000 A
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(4) AWt ARKRES BT H57—X

WwEEBT—R (EX)

ERY—RX (5F—RO®)

EHHE X EK E-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 29,000 A %9 13,000 A %9 20,000 A
OLERRNINEYE - 8. ERNETY) (%7 2,000 A) (#7900 A) (%9 1,300 A)
EIRICKABEE # 68,000 A %9 46,000 A %9 46,000 A
SUERMERIRICKSESE #9 400 A #9200 A #9300 A

I 14 L 3 #9 1,500 A #9900 A %9 4,800 A
H#hE 82
BRA RSO BE8m/s %9 2,000 A #9 1,200 A %9 5,200 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE
#10 # 200 # 500
THIZkBEE 10 A # A # A
I 14 R & %9 99,000 A #9 60,000 A %9 72,000 A
EEMA T ——
B E8m/s %9 100,000 A #9 60,000 A %9 72,000 A
) %9 227,000 A
BIEEH #9 261,000 A %9 235,000 A
~#%4 229,000 A
BENICKIBYEEICHEIEZ/REE
%9 104,000 A #J 65,000 A #5 82,000 A
(BhBREEREE) f # #
EREEICHESIERE #9 32,000 A #9 36,000 A %9 34,000 A
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wEHT—R (READ)

ERY—RX (5F—RO®)

EHHE X EK BE-R Z-45
EYRIEIZLEEE #9 65,000 A %9 28,000 A %9 45,000 A
OBERNINEYFE - ExfEl. ERNETY) (%9 4,400 A) (%9 2,100 A) (#9 2,800 A)
EIRICKABEE #9 73,000 A % 48,000 A %9 50,000 A
SERMERIEICKSEE # 600 A #5200 A #9400 A

YRR # 4,700 A %5 2,600 A #9 12,000 A
HhE 82
ﬂE**(;é%%-JﬂESmm %9 5,600 A #9 3,000 A %9 14,000 A
J0voiR- BERGEHOERE . BAVE

e 20 A 1L 300 A e 800 A

TYIZk5IEE # # #

I 15 JEL R %9 143,000 A #9 79,000 A %9 108,000 A
EEMA T ——=

B E8m/s %9 144,000 A %9 80,000 A %9 109,000 A
R #9 515,000 A #9 472,000 A % 457,000 A

” ~#9 516,000 A | ~#9 474,000 A | ~#y 460,000 A
BENICKOBYHETICH>EHMEE
%9 240,000 A #9 153,000 A #9 190,000 A

(BhBREEREE) f # #
EREEICHESIERE #9 32,000 A #9 36,000 A %9 34,000 A
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(8%) BHMOAR. BHARFUHORTE
SHOHEEBEICEVWTEIRROBBTHEEZREL TS,

® HEOFK. HHERAKKEYORE

BHITEIRI DL
BT D
N BT HINTCIC | ULEBHEHDIIE
if_ﬁ';f;;é B LA BE LT
(FAE®REH)
LEMNFEKEZTCIC
e BTN 100% 0% 0%
BHB#ELELNS
<_~‘éb(‘:;‘%;‘&'l‘%$&¢0> 70% 20% 0%
R OREOTUL (%1) (%2) (%3)
(FTHARBIZITHN ' ' '
=158
KD EHFRAIRED 28.4% 60.2% 11.4%
BE (SEEE) (%4) (%4) (%4)
(&) REAREEL 20% 50% 30%
FEHELEE (H24) (3%5) (%2) (3%6)
EERE EEEBRIAEER TR K5 % (R . 109% (&)
JERCS EHBIIAEERT TR K159 % (BRI . 200#% (&R
B et - BEREERTHO B

(BH. HBEEE, RAXKEXOEREN S BREDTHEEZE 2. 65km/h £ERE.
REDZEIL, LEEEAFMEORELZEFTA TRMEAD 8E| LHRTE)

X1 FCISHEL-ADEIEARLEE VT TH67T% TH oI, -, HERDHEERE (H18) TIFIL
BEREmAA M ENEHNALEFENENT—RELTIONEL TN, CNLEBEEZ T, KE
BE (H18) EBYDT0% L5 TE i

X2: 2RO TCICRIETHI+HTUEM#EHDINEHBLLEVIDINEEIV-RELLTEE

XIERBROBHOFUNTERBASL TV AP TEINEL D THBDESONTELASIIBE,
Y EEEDE SN —BIEVTTI%THD, F-. KXODHEEHETE (H18) TIEEHFH N B LS
B122%&ELTLNVD,. i

X4 ERADOEHEHAE (FHI0E, AR SE5, ‘ N

X5: FCICHEBLIADEIENRLEVT TR TH oz, T, HEDHEHEE (H18) TIXH
REPHMEDEFHASEHDEN T —RELT20%EL TS, COTIEHHEEHDSL
M EZZ oNDM, ENTHPEEBATER I KOBMEEZZ TR NLZ O EELHY
BHRHE(FELD, thO IS TEMBICEYERDOEVEAZNEEZEZONEIEN DL,
ULZBEZ T HRBEERYD20%EHTE

X6: UM EESD)DEENE LT T25%~#27% Tho1=, iz, EDOHEETE (H18)
TEEHEMNMEVNIBTEIZ32%ELTLVD, ChoEBEFZ TI0%EHRTE
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(BE)PRBFXREBIFX A RELERNESE BB S 7EXRBEDN KR —
X T N—JTEEFSJERMEOHEBTRAEICOVLVT(E—REE)]
(Ek24%E8A29A) ICBITAANBEHER

wEHT—R (READ)

ERY—R (5F—RD)

EHH ZRE E-R Z.4
EYRIEIZLEEE #9 82,000 A %9 37,000 A #9 59,000 A
OBERNINEYFE - ExfEl. ERNETY) (%9 6,200 A) (%9 3,000 A) (%9 3,900 A)

HE#gRg
® H’Uﬁ%” £ 117,000 A | #568,000 A %7 70,000 A
" +IEUAMT
EIRICKBEE
BRI #9 230,000 A #9 195,000 A %9 196,000 A
Z{ERhERIEIZKDEE # 600 A #5200 A #9400 A
I 15 LR #9 8,600 A #9 5200 A %9 21,000 A
H#hE 82
ﬂE*Al;é%%-JﬂESmk #510,000 A #9 5,900 A %9 22,000 A
J0voiR- BERGEHOERE . B4 E
#7 30 # 500 % 800
R EBIEE #9330 A # A 9 A
%7 208,000 A #5 111,000 A #5 151,000 A
TR 4 # 5
- ~#49 321,000 A | ~#% 237,000 A | ~#% 277,000 A
e # 209000 A | #5 111,000 A | #5 152,000 A
JAE8m/s
~#4 323,000 A | ~#4 238,000 A | ~#4 278,000 A
R #3 606,000 A | #3507,000 A | #5516,000 A
” ~#9 623,000 A | ~#%9 524,000 A | ~# 535,000 A
BNICKP2EYHEICHESIEMENE
#7 311,000 A #7 194,000 A %9 243,000 A
(BAhBREERESE) f # #
EREEICHEIEREE #9 29,000 A #9 32,000 A %9 32,000 A

KBRICEDANBEEIL, MEEITHL TR - KFANERICHKEL-EETHY ., TR IKE
BELFOMREERLTLVEWVGS,

_28_




I FFRAEDOIR

Sk, BHRAREEET D LICKIBEERUMBE LM LT,

1. BREBICHT IHEAE

(1) BYoiEED{E

EEDMEILRIIEETFHTH 82% (FH 2B F) LEhTWLWS, BHMEEEODEY
DEBOMEMHBENTHN., BREYLEYVOMEMENRIESNI-EZEONRZH
LT

1,200,000 70,000
o #965,000.4 '

1,000,000 60,000
#91 50,000
4 800,000 5
% 0,000 =
g GO0,000 #329,000A ’y&
= 30,000 I
*ﬁ e
<= 400,000 9130004 20,000
200,000 10,000
0 0
THEE=EE MEER0% ME(EZ95% MTE(L%100%
m— T O L DI SIEIRE e— R L S IEE R
BYomEait
Bk H=E{t 2 =it 2 it =k 3
90% 95% 100%
Enicksd
#91,071,000 ¥ | %9 768,000 ¥ | %9 515,000 £ | #3J 262,000 #&
SIEE
BYERICK S
o #9 65,000 A #9 45000 A | #929,000 A | #913,000 A
REH (X2 FR)

MU EN (I REA S — R
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(2) REFOEE - BT ERDEIE

NER TBKICET AHBAET) (FR29F 11 A) IT&niE REZEDEE - ET
X R EEEDRKEEEFYTH 40.6%THD. HIREYILREZEDEE - BT
L RN RIE S N5 EDMREHET L=,

REFDEE - FTIHEXRRIE
EEZEVN EE 50% | R T5% | EEIR 100%

BERIREYI5E -
B, BRETYIZ & # 4,400 A #5 4,000 A #5 2,800 A #9 1,600 A
HREEH (L FR)

Xt EB LREAIS — R
KERNREYMHBE - &, BERETYICLIEERL. EVEICIIEERERAINH
L=, HFEFSETHD,
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2. BRITHT HHEAE

BHEOARIENE LN, BRIOBEEICEEXEE S, RFRTHRXER1 07 TEE
WEHEFR LSS DRERDOMETZEZRT . (L, RELOBHFMBRREEI Y HT
[SEEMNERT HIHEICIE. BREREEDICHHMEAIKE L)

OEBMERKRELBFEXKT EH5r—X GERT—RD)
H#DARIE
IRIK D B 2EIFEKET CIC
BIREDIGE WA LI-EE
20T #9 160,000 A #5 70,000 A
NN - *
BRI & OREH =8| #7112,000 A #7 26,000 A
@iEEmERKRELBFEXKT EHISy—X GERT—ZRQ)
HEOARERIE
IRAK D R 2EMNREKET CIC
BIREDIGE HMEAXFHIB LGS
ER #9 109,000 A %5 41,000 A
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KB FF #3600 | %3 13000 #9 30 #40 | #972000| #4 89,000
EEER #9 3900 #9 2,700 #9 1,400 #9 40 #2100 #9 10000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #3200 #4 6,700
LR #9 48,000 #9 4500 | #39 17,000 #1500 | #930000| #4 101,000
BHE - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 50 #9 50 £ 700 %4 5,800
LEE - #9 6,800 %49 4000 10 30| #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,400 - - #9 3,000
mEE #9 45,000 %9 3,800 #9 3500 #7400 #918000| #j 70000
g #9 1,800 #9 3900 #9 500 # 40 #9 400 #9 6,700
ERE #9 9400 #6100 | %9 12,000 #9 200 #1800 | #3 30,000
S8 %9 87,000 #1200 #39 21,000 #5 1,000 #9 24000 | %9 134,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 200 - - #9 200
REEXE - #9 1,400 #3920 10 #9 30 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #913,000 £ 70 #9540 %9 15,000
=GR #9 9500 #3600 | #4 23000 #9 400 #6400 | %49 43000
BERER #9 30 #9 3900 #9 800 # 20 #9 20 %9 4,800
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 168000 #9 4600 | #5 303000 | #91,057,000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R

LEREH RS : BRI, 2RO, 2RR. THER)

(#)
mho | mke | oam | PEER O it

R - - 10 - - #7510
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - £ 10 #5600
FERE - #9 50 #9 1,800 - - #9 1,800
HIRED - #9 800 #9 900 - #9 20 #9 1,800
EIN #9510 #9500 #9 2,700 - £ 20 #3300
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
WEE #9 4,300 #9 600 - #9 100 #9 30 #9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #9 500 #2900 | #4 198,000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 | #9 34000 | #9 236,000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 #1800 | #913000| #J 188000
HEE #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 80| #3 11,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #1100 | #936000| %9 88000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #9 200 #7200 #4 25000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1100 #4 26,00
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 #915000| #9 118000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #3 500 - - - #9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 50 %9 200 #7200 #49 19,000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #160| #3 23000
=]} #9 1,000 #9 2,900 #9 1,400 # 50 £ 10 %9 5,300
mER #9 76,000 %9 3,800 %9 3,100 #9 500 #8700 | #4 92,000
EINE #9 28,000 %7 4,100 %9 400 %9 100 #7500 | %4 34,000
ZiER #9 96,000 #6800 | %4 10000 #9 400 #9 7500 | %9 121,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 21000 #5 1,100 #78800 | #Y 179,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
KRR #9 2,100 92400 | %9 12,000 #5 300 % 20 #9 17,000
=GR #9 31,000 #3700 | #9 21,000 #9 400 #9 2300 | %3 58000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 - %9 5300
PREE - - #9 50 - - #9 50

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | #9 129000 | #91,481,000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R
LEREH R BRI —R, BRSO, 2RKR. BE 8n/s)

(#)
mho | mke | oam | PEER O it

R - - 10 - - #7510
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - #9 50 #9 1,800 - - #9 1,800
HIRED - #9 800 #9 900 - #9 20 #9 1,800
EIN #9510 #9500 #9 2,700 - £ 20 #3300
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
T #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 %9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #9 500 #3500 | #4 199,000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 | #936000 | #9 239,000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 # 800 | #914000| #J 190,000
HEE #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #7100 | #950000 | #4 102,000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #9 200 #7900 | %4 26,00
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1500 | %4 26,000
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 #919000 | #4 121,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 50 %9 200 #7900 | #4 20000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #160| #3 23000
o8 #9 1,000 #9 2,900 #9 1,400 # 50 £ 10 %9 5,300
mEE #9 76,000 #9 3800 #9 3,100 #3 500 #98900 |  #35 93000
FIINE %9 28,000 %7 4,100 %9 400 %9 100 #1300 | %4 34,000
ZiER #9 96,000 #7 6800 | #9 10,000 #3400 | #912000 | #3 126,000
S8 #9 147,000 #1200 #39 21,000 #5 1,100 #912000 | #3 182,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
KRR #9 2,100 92400 | %9 12,000 #5 300 % 20 #9 17,000
=GR #9 31,000 #3700 | #9 21,000 #9 400 #3200 | #3 59,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 - %9 5300
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | #5 163000 | #91,515000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R
LEREH UEE : BRI —R, BRSO, B 128, FHEE)

(#)
mho | mke | oam | PEER O it

LR - - #9310 - - 5 10
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #3 600 - - 9 10 #9 600
TER - #350 |  #91.800 - #5910 %9 13800
9 - #9800 #9 900 - #5 40 #9 1,800
HRIIR #9 10 500 | #9 2,700 - %20 %9 3300
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - #910 - £9 1,900
WEE #9 4,300 #9 600 - #9 100 #9 30 #9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #9 500 #3700 | %4 199,000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 |  #9 39000 | #9 242,000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 #1800 | #916000| #J 191,000
HBER #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #9 3400 - #9 30 #1100 #9 11,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #100| #941000| #993000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #9 200 #1500 | %4 26,000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1100 #4 26,00
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 #919000 | #4 122000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 50 %9 200 #7300 #49 19000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #70] #3 23000
=]} #9 1,000 #J 2,900 #9 1,400 # 50 £ 10 %9 5,300
mEE #9 76,000 %9 3,800 %9 3,100 #1500 #911000| #9 94000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 %9 400 # 100 #7900 | %4 34,000
ZiER #9 96,000 #6800 | %4 10000 #9 400 #9 9200 | #9 123000
S8 #9 147,000 #1200 #39 21,000 #5 1,100 #711000 | %3 181,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
KRR #9 2,100 92400 | %9 12,000 #5 300 £ 20 #9 17,000
=GR #9 31,000 #3700 | #9 21,000 #9 400 #93300 | %3 59,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 #9110 %9 5300
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | #9 154,000 | #91,506,000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R
LEREH GUES : BRI —R, BRSO, B 128, BE 8n/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

R - - 10 - - #7510
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - #9 50 #9 1,800 - #9 10 #9 1,800
HIRED - #9 800 #9 900 - #9 40 #9 1,800
EIN #9510 #9500 #9 2,700 - £ 20 #3300
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
T #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 %9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #9 500 #4300 | #4 200,000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 | #9 42000 | #9 245000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 #1800 | #917000| #J 192,000
HBER #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #1100 | #959000 | #4 112000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #9 200 #1400 | %4 26,00
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1500 | %4 26,000
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 | #923000| #4 125000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 50 %9 200 #1100 %4 20000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #70] #3 23000
o8 #9 1,000 #9 2,900 #9 1,400 # 50 £ 10 %9 5,300
mEE #9 76,000 %9 3,800 %9 3,100 #1500 #911000| #9 94000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 %9 400 %9 100 #1800 | #4 35000
ZiER #9 96,000 #7 6800 | #9 10,000 #3400 | #915000 | #3 128000
S8 #9 147,000 #1200 #39 21,000 #5 1,100 #9 14000 | %3 184,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
KRR #9 2,100 92400 | %9 12,000 #5 300 £ 20 #9 17,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 21,000 #9 400 #4100 | #49 60,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 #9110 %9 5300
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | #9 194,000 | #4 1,546,000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R
LEREH UEE : BRI, BRSO, £ 18 B, FHEAE)

(#)
mho | mke | oam | PEER O it

LR - - #9310 - - 5 10
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #3 600 - - #9 50 #9 600
TER - #350 |  #91.800 - #910| %9 13800
SRR #D - #9 800 #9 900 - #9100 | %9 1,900
HRIIR #9 10 500 | #9 2,700 - #790 |  #9 3400
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 #9510 #9 1,900
T %9 4,300 #9 600 - #9 100 £9 200 #49 5,300
EHE #9500 #49 1,400 - #9 80 %9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #7300 #4 6,400
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #1500 | #928000| #J 223000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 | #9 123000 | #9 326,000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 #1800 #941000| #j 217,000
HEE #3 5,500 #9 2,400 - 70 #9 1,000 #9 9,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - #9730 | #946000| #y 57,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #7100 | #4 243000 | #4 295000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #200| #913000| #9 38000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 % 6,700 | %4 33000
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 | #944000 | #9 146000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #9 500 - - - #9 500
D %9 14,000 #9 5,000 #9 50 #9 200 #7700 | %4 27,000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #7300 #49 24000
o8 #9 1,000 #9 2,900 #9 1,400 # 50 £ 30 %9 5,400
mEE #9 76,000 %9 3,800 %9 3,100 #1500 #923000| #4 107,000
FIINE #9 28,000 #9 4,100 #9 400 #9100 #98800 | #39 42,000
ZiER #9 96,000 #6800 | %4 10000 #9400 | #939000 | #9 153000
S8 #9 147,000 #1200 #39 21,000 #5 1,100 #9 22000 | #9 192,000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9 30 #9 3000
KRR #9 2,100 92400 | %9 12,000 #5 300 #9 300 #9 17,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 21,000 #1400 #913000| #9 69,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 #9 20 %9 5300
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | #5 660000 | %92012,000
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(MEBF NKEEKTEHT7—R
LEREH GUEE : BRI, RSO, £ 18 B, BEE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

LR - - #9310 - - 5 10
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #3 600 - - #9 50 #9 600
TER - #350 |  #91.800 - #910| %9 13800
SRR #D - #9 800 #9 900 - #9100 | %9 1,900
HRIIR #9 10 500 | #9 2,700 - #790 |  #9 3400
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 #9510 #9 1,900
T #9 4,300 %9 600 - # 100 %43 800 %3 5,800
EHE #9500 #49 1,400 - #9 80 %9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #5400 4 6,500
B2 IR #9 163,000 #3600 | #4 28000 #1500 | #935000| #J 230000
B #9 183000 |  #4 18000 #J 1,800 #9400 | #9 123000 | #9 326,000
=58 #9 141,000 #5800 | #4 28000 # 800 | #942000| #j 217,000
HEE #3 5,500 #9 2,400 - 70 #9 2,500 #9 10,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - #30| #956000| #9 67,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 30 #7100 | #4 262,000 | #4 314,000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #9 1,300 #200| #918000| %y 43000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #200| #913000| #9 38000
LR #9 81,000 #9 4500 | #9 16,000 #1600 | #945000 | #4 148000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #9 500 - - - #9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 50 #1200 #910000| %9 29,000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3900 #9 300 #7400 | #4 24000
=]} #9 1,000 #J 2,900 %9 1,400 # 50 £ 30 %9 5,400
mEE #9 76,000 %9 3,800 %9 3,100 #1500 #923000| #4 107,000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 %9 400 # 100 #910000| %y 43000
ERE #9 96,000 #6800 | %4 10000 #5400 | %9 50000 | #4 163,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 21000 #5 1,100 #9 26,000 | %3 197,000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 200 - - #5200
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9 30 #9 3000
AR E #9 2,100 #2400 | #49 12000 %9 300 #1700 #45 18000
=GR #9 31,000 #3700 | #49 21,000 #1400 | #914000| #j 70000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 800 # 20 #9 20 %9 5300
R - - #9 50 - - #4750

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 156,000 #9 6600 | # 732,000 | #4 2,084,000
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(2) ERMANKES BT H57—X

LEREH R EX7 R, 2R —XQ. 2RR. THEAR)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9110 #9 200
FERE - #9 20 #9 300 - - %9 400
9 - #9100 #9 200 - #4510 #9 400
EIN 10 #9 1,000 #9 200 10 #4520 #9 1,300
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 # 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #1600 | #919000 | #4 174,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 5400 | %3 79,000
—E& #9 61,000 #9 5,700 %9 9,300 #9 700 93100 | %3 79,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #7510 #7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13,000 % 400 #9 40 #9100 | #9 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 3,600 # 40 #3150 |  #3 10,000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7 20 #4 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #9 500 #71,000 | #y 107,000
BHE - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 60 # 50 #9 20 #9 5,100
LEE - #9 6,800 %49 3,700 10 #3101  #5 11,000
=yt - #9 1,500 #9 1,200 - - #9 2,700
mEE #9 45,000 #3800 | #4 19,000 #9 400 #5000 | #9 73,000
EFNE #9 1,800 #9 3900 #1100 #9 40 #9 20 #9 6,900
ZRE #9 9400 #6100 | %9 12,000 #9 200 #9340  #327000
S8 %9 87,000 #1200 | #3 37,000 #5 1,000 #3 5400 | #Y 132,000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 300 - - #3 300
REEXE - #9 1,400 # 20 # 10 - %9 1,400
KRR #9 200 #92200| %9 12,000 #5 70 910 #9 14,000
=GR #9 9,500 #9 3600 | %3 18,000 #9 400 #3170  #9 32000
ERBE #9 30 #9 3900 %9 900 # 20 - #9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #9 4600 | #9 40000 | #3 799,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R

LEREH MR EX7 R, BRI —XQ. 2RK. B&E 8n/s)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - 910 #9 200
FERE - #9 20 #9 300 - - #9 400
R AR - #9 100 #9 200 - #9 10 #9 400
EINN %10 #9 1,000 #9 200 #9 10 %9 20 %9 1,300
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #1600 | #923000| #4 178000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 7900 | %3 82,000
—E& #9 61,000 #9 5,700 %9 9,300 #9 700 %9 4800 | %3 81,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #7510 #7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13,000 % 400 #9 40 #3300 | #9 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 3,600 # 40 #3150 |  #3 10,000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7 20 #4 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #9 500 #7 4300 | #y 110000
BHE - #10 - - - #9110
SRR - - - - - -
i 1L R #5700 #9 4,300 #9 60 #3950 #9 20 #9 5,100
LEE - #9 6,800 %49 3,700 10 #3101  #5 11,000
=yt - #9 1,500 #9 1,200 - - #9 2,700
mER #9 45,000 #3800 | #4 19,000 #9 400 #5300 | #49 73000
EFNE #9 1,800 #9 3900 #1100 #9 40 #9 20 #9 6,900
ZRE #9 9400 #6100 | %9 12,000 #9 200 #9340  #327000
S8 %9 87,000 #1200 | #3 37,000 #5 1,000 97400 | %9 134,000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 300 - - %9 300
REEXE - #9 1,400 # 20 # 10 - %9 1,400
KRR #9 200 #92200| %9 12,000 #5 70 910 #9 14,000
=GR #9 9,500 #9 3600 | %3 18,000 #9 400 #9100 | %9 32,000
ERBE #9 30 #9 3900 %9 900 # 20 - #9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #9 4600 | #9 54000 | #J 813,000

— 1’)?:75\
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(2)iERMANKESBMKT H7—R

LEREH R EX7 R, FRT5—XQ, B 128, FHEAE)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9110 #9 200
FERE - #9 20 #9 300 - - %9 400
9 - #9100 #9 200 - #4730 #9 400
EIN 10 #9 1,000 #9 200 10 #4730 #9 1,300
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 # 20 #9 3,800
REHE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #7600 | #926000| #4 180,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 7500 | %3 81,000
—E& #9 61,000 #9 5,700 %9 9,300 #9 700 94300 | %3 81,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #7510 #7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13,000 % 400 #9 40 #9100 | #9 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 3,600 # 40 #3160 | #35 10000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7 20 #4 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #9 500 #2500 | #4 108,000
EmME - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 60 # 50 #9 20 #9 5,100
LEE - #9 6,800 %49 3,700 10 #3101  #5 11,000
=yt - #9 1,500 #9 1,200 - - #9 2,700
mER #9 45,000 #3800 | #4 19,000 #9 400 #6300 | #9 74,000
FIINE #9 1,800 #9 3900 #1100 #9 40 #9 20 #9 6,900
ZRE #9 9400 #6100 | %9 12,000 #9 200 950 #927,000
=R #9 87,000 #91200| #39 37,000 #9 1,000 #76800 | #3 133000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGE - - #9 300 - - #3 300
REEXE - #9 1,400 # 20 # 10 #7510 #49 1,400
KRR #9 200 #92200| %9 12,000 #5 70 910 #9 14,000
=GR #9 9,500 #9 3600 | %3 18,000 #9 400 $980| #9 32000
ERBE #9 30 #9 3900 %9 900 # 20 - %9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #9 4600 | #9 54000 | #J 813,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREYH RS EX7 -, FRT7—XQ, B 128, BEE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9110 #9 200
FERE - #9 20 #9 300 - - #9 400
9 - #9100 #9 200 - #4730 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 200 # 10 #4930 %7 1,300
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - #9 90 9 20 %9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9500 #49 3200 - - £ 10 #5 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #1600 | #930000| #4 184,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 9500 | %3 83,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 9,300 #5 700 #9 6,300 #9 83,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #9200 #49 1,800 - - £ 20 %3 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #9 40 #7900 | #4 18,000
EER #9 3900 #9 2,700 #9 3600 #9 40 60| %9 10000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #7 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #9 500 #5800 | #y 111,000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 60 #9 50 9 20 #49 5,100
LEE - #9 6,800 %49 3,700 # 10 #10] #3 11,000
=yt - #9 1,500 #9 1,200 - - #9 2,700
mEE #9 45,000 #3800 | #4 19,000 #9 400 #6500 | %49 74,000
EINE #9 1,800 %9 3900 #9 1,100 #9 40 £ 20 %9 6,900
ERE #9 9400 #6100 | %9 12,000 #9 200 #4950 %9 27,000
S8 %9 87,000 #1200 | #3 37,000 #5 1,000 #39000 | #9 135000
fah 2 - - #3 200 - - #7200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 300 - - %9 300
REEXE - #9 1,400 #9 20 # 10 £ 10 #1400
KRR #9 200 #92200| %9 12,000 £ 70 #9101 %9 14,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 18000 #9 400 #7400 | %4 32,000
BERER #9 30 #9 3900 #9 900 # 20 - %9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #94600| #968000| #J 827000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREH HEE : EX7 R, ZERT7—XQ, £ 18 B, FHEAE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9 30 #9 200
FERE - #9 20 #9 300 - - #9 400
R AR - #9 100 #9 200 - #9 80 #9 400
R #5910  #91,000 #9 200 5 10 #5100  #49 1400
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - #9510 #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 970 #9 3,800
EHE - #49 500 - - #7510 #9 600
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #4750 #45 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #1600 | #975000 | %4 229000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #941000| #39 115000
—E& #9 61,000 #9 5,700 %9 9,300 #5700 |  #9 20000 | #9 96,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #4750 #49 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7200 4 2,200
KB FF #3600 | %3 13,000 % 400 340 #956000| #3 73000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 3,600 # 40 #7300 | #5 10000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7100 #4 6,600
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #1500 #921000| #9 127000
BHE - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 60 # 50 #9 80 #9 5,200
LEE - #9 6,800 %49 3,700 10 30| #5 11,000
[lmy'=3 - 9 1,500 #5 1,200 - - #9 2,700
mEE #9 45,000 #93800 | #5 19000 #9400 | #917000| #4 85000
FIINE %9 1,800 %9 3900 #9 1,100 #9 40 #9 200 %9 7,000
ERE #9 9400 #9 6,100 | %3 12,000 #9 200 #9200 | #Y 27,000
S8 %9 87,000 #1200 | #3 37,000 #5 1,000 #317000 | %9 143,000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 300 - - %9 300
REEXE - #9 1,400 # 20 # 10 #7 30 #47 1,500
KRR #9 200 #92200| %9 12,000 #5 70 940 | #914000
=GR #9 9,500 #9 3600 | %3 18,000 #9 400 #5600 | %3 37,000
ERBE #9 30 #9 3900 %9 900 # 20 #9 20 #9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #9 4600 | #5 253000 | #91,012,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREYH RS EX7 -, FRT7—XQ, £ 18 B, EHE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
HEER - #9200 - - #9 30 #5200
FERE - #9 20 #9 300 - - %9 400
9 - #9100 #9 200 - #4780 #9 400
EIN 10 #9 1,000 #9 200 #7310 #7100 #49 1,400
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #1100 - - #5910 #9 1,100
ITETE %7 3,100 %9 600 - #5 90 #7 70 %7 3800
EHE - #49 500 - - #7510 #4600
I B 12 #9500 #9 3200 - - £ 50 %7 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 1,000 #1600 | #979000 | #4 233000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #944000 | #9 117,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 9,300 #5 700 #9 22,000 #9 98,000
HER #9100 #49 2,200 - #9 20 %9 50 #9 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #9 5500 #7500
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #40 | #972000| #4 89,000
EEER #9 3900 #9 2,700 #49 3600 #9 40 #2000 | #4 12000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #3200 #4 6,700
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 52,000 #1500 | #923000 | #4 129000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 60 #9 50 £ 700 %9 5900
LEE - #9 6,800 #9 3,700 # 10 #130| #9 11,000
Ii=]= - #9 1,500 #9 1200 - - #9 2,700
mEE #9 45,000 #93800 | #5 19000 #9400 | #917000| #4 85000
EINE %9 1,800 %9 3900 #9 1,100 #9 40 #3400 #7 7,200
BERER #9 9,400 #9 6,100 | %9 12,000 #9 200 #1800 | #9 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #3 37,000 #5 1,000 #9 21000 | %9 147,000
fah 2 - - #3 200 - - #5200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 300 - - #9 300
AR - #9 1,400 # 20 10 9 30 9 1,500
KRR #9 200 #92200 | #912,000 £ 70 40| %9 14,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 18000 #9 400 #6500 | %4 38000
ERBE #9 30 #9 3900 #9900 # 20 #9 20 #9 4,800
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 173000 #9 4600 | #5 295000 | #91,054,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R

LEREH R : BRI —R, 2R —XQ. 2RR. THER)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E IR o DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - #9 50 #9 300 - - %9 400
9 - #9800 #9 200 - 5 20 #9 1,100
EINN % 10 #9500 #9 200 - #5 20 #9 800
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
REHE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #9 500 #7 3000 | #y 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #9400 | %9 34000 | #9 235000
=58 #9 141,000 #4 5800 #9 7,500 # 800 | #914000| #J 169,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - % 30 80| #3 11,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 |  #936000 | #4 89,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %7 3,300 %9 200 #7200 #5 27000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 #913000| #4 147,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 % 60 %9 200 #7200 #49 19,000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,600 %9 300 #3160 | #3 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 # 50 #9 10 #9 5,100
mER #9 76,000 #3800 | #4 16,000 #9 500 #8300 | #4 105000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 #J 1,000 # 100 #7500 | %4 34,000
ERE #9 96,000 #9 6,800 #9 9,600 #9 400 #9 7500 | #4 120,000
=S58 #49 147,000 #1200 | #4 35000 #9 1,100 #7900 | #4 192,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 400
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 # 20 # 20 £ 10 %9 2,900
AR E #9 2,100 #2400 | #49 11,000 %9 300 #3120  #5 16,000
=GR #9 31,000 #3700 #4 17,000 %9 400 #2400 | #4 54000
BERER #9 80 #9 4,400 #9900 #3920 - #9 5300
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #9 127,000 | #91,480,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R

LEREH R BRI —R, 2R —XOQ. 2RK. BE 8n/s)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 600 - - 910 #9 600
FEER - #9 50 #9 300 - - #9 400
9 - #9800 #9 200 - 5 20 #9 1,100
EINN % 10 #9500 #9 200 - #5 20 #9 800
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #9 500 #3500 | #4 172,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #3400 | #9 36000 | #3 237,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 7,500 #3800 | #916000| #3 171,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #7100 | #950000 | #9 103,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %7 3,300 %9 200 #7800 | %5 28000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #7500 | %5 26,00
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 #915000 | #4 149000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D #J 14,000 #J 5000 % 60 %9 200 #7900 | #4 20000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,600 %9 300 #3160 | #3 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 # 50 #9 10 #9 5,100
mEE #9 76,000 #3800 | #4 16,000 #9 500 #8400 | #4 106,000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 #J 1,000 %9 100 #1300 | #4 35000
ERE #9 96,000 #9 6,800 #9 9,600 #5400 | %9 12000 | #4 125,000
=S58 #49 147,000 #1200 | #4 35000 #1100 #910000 | #4 194,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 400
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 # 20 # 20 £ 10 %9 2,900
AR E #9 2,100 #2400 | #49 11,000 #9 300 #3120  #5 16,000
=GR #9 31,000 #3700 | #917,000 #9 400 #3200 | #3 55000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9900 #3920 - #9 5300
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #9 159,000 | #91,512,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREH GRS BRI —R, 2R —XQ., B 128, FHEE)

(#)
= 7 s 2lERH ol 46 =
Eh k1 i ool 5 At

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - # 50 #9 300 - #9110 #9 400
9 - #9800 #9 200 - #5 40 #9 1,100
EINN % 10 #9500 #9 200 - #5 20 #9 800
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #9 500 #73800 | #y 172,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #3400 | #9 39000 | #3 240,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 7,500 #3800 | #917000| #3 172,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #7100 |  #9 11,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 | #941000 | #9 94000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %7 3,300 %9 200 #7500 |  #5 27000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 #916000| #9 150,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 % 60 %9 200 #7300 #49 19000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,600 %9 300 #3170  #5 23000
o8 #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 # 50 £ 10 %9 5,100
mEE #9 76,000 #3800 | #4 16,000 #1500 #910000 | #4 107,000
g #9 28,000 #9 4,100 #9 1,000 #9100 #9900 | #Y 35000
BERER #9 96,000 # 6,800 #9 9,600 #9 400 #9 9200 | #Y 122,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 35000 #5 1,100 #9500 | #9 193,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 400
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
AR E #9 2,100 #2400 | %4 11,000 #9 300 #3120  #5 16,000
=GR #9 31,000 #3700 | #917,000 #9 400 #93300 | %3 55000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9900 # 20 #9 10 #9 5300
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #9 151,000 | #91,504,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREH GUEE : BRI —R, RS —XQ, B 128, BEE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 %9 600
FERE - # 50 #9 300 - #9110 #9 400
HIRED - #9 800 #9 200 - #9 40 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 200 - £ 20 #4800
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #3 50
=HE - #9 1,900 - #9510 - #9 1,900
ITETE #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 %9 5,100
EHE #9500 #49 1,400 - #9 80 %9 10 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #9 3400 - # 20 #7 30 %9 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #9 500 #9 4400 | #4 173,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #9400 | #9 42000 | #3 243,000
=58 #49 141,000 #4 5800 #9 7,500 #1800 | #918000| #J 174,000
HEE #9 5500 #9 2400 - #5 70 £ 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #9 3400 - #9 30 #1700 |  #49 12000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 400 #1100 | #959000 | #4 112000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #49 3,300 #9 200 #1400 | #4 28000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1500 | %4 26,000
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 #918000 | #4 152,000
BHE - #9 300 - - - #5300
ERE - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 % 60 %9 200 #1100 %4 20000
LEE %9 7800 | #9 11,000 #49 3600 #9 300 #70] #3 23000
i my=t #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 #9 50 910 #9 5,100
mEE #9 76,000 #93800 | #5 16000 #9500 | #9 10000 | #4 107,000
g #9 28,000 #9 4,100 #9 1,000 #9100 #9 1800 | %3 35000
ERE #9 96,000 #9 6,800 #9 9,600 #9400 | #9 15000 | #9 127,000
=S58 #49 147,000 #1200 #4 35000 #1100 #912000| #J 196,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 400
EEE - #9 20 - - - #9 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9110 #9 2,900
AR E #9 2,100 #2400 | #49 11,000 %9 300 #120] %4 16,000
Bl #9 31,000 #3700 #4 17,000 %9 400 #4100 #4 56,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9900 # 20 #9 10 #9 5300
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #5 189,000 | #91,542,000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREH UEE : BRI —R, RS —XQ, £ 18 B, FHEAE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E IR o DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9 50 #9 600
FERE - # 50 #9 300 - #9110 #9 400
HIRED - #9 800 #9 200 - #9100 #9 1,200
EIN #9510 #9500 #9 200 - #9 90 #7900
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #9 50
=HE - #9 1,900 - # 10 910 #9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7200 #4 5,300
REHE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #7300 #4 6,400
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #1500 | #928000| #4 196000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #9400 | #9 123000 | #9 324,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 7,500 #7800 | #944000 | #9 199,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 1,000 #9 9,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - #9730 | #946000| #y 57,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 | #9 243000 | #9 296,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %9 3300 #9200 | #912000| #4 39,000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #9 6700 | #5 33000
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 | #936000| #J 170000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %9 500
D #J 14,000 #J 5000 % 60 %9 200 #7700 #45 27000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,600 %9 300 #7300 | %5 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 # 50 #9 30 #9 5,100
mER #9 76,000 #3800 | #4 16,000 #1500 #922000| #4 119000
EINE #J 28,000 %7 4,100 #J 1,000 # 100 #8800 | #4 42000
ZRE #5 96,000 #5 6,800 #9600 #7400 | %9 39,000 | #J 152,000
=S58 #49 147,000 #1200 #4 35000 #7 1,100 | #9 20000 | #J 204,000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9 30 #9 3000
AR E #9 2,100 #2400 | #49 11,000 %9 300 #9300 | #49 16,000
Bl #9 31,000 #3700 #4 17,000 #1400 | #914000| %9 66,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9900 # 20 #9 20 #9 5400
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #9 652000 | %9 2,006000
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(2)iERMANKESBMKT H7—R
LEREH GUEE : BRI —R, RS —XQ, £ 18 B, EE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9 50 %9 600
FERE - # 50 #9 300 - #9110 #9 400
HIRED - #9 800 #9 200 - #9100 #9 1,200
EIN #9510 #9500 #9 200 - #9 90 #7900
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #3 50
=HE - #9 1,900 - #9510 #9510 #9 1,900
ITETE #9 4,300 %9 600 - # 100 %43 800 %3 5,800
EHE #9500 #49 1,400 - #9 80 %9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #9 3400 - # 20 £ 400 #7 6,500
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 1,100 #1500 | #936000| %4 204,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9 200 #9400 | #9 123000 | #9 324,000
=58 #9 141,000 #4 5800 #9 7,500 # 800 | #945000| #J 200000
HEE #9 5500 #9 2400 - #5 70 #2500 | %4 10,000
RAR AT #9 7500 #9 3400 - #30| #956000| %9 67,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 400 #7100 | #4 262,000 | #4 314,000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #49 3,300 #200| #918000| %y 45000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #200| #913000| #9 38000
LR #9 81,000 #9 4500 | %4 48,000 #1600 #937000| #9171,000
BHE - #9 300 - - - #5300
ERE - #3 500 - - - %3 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 % 60 #1200 #910000| %9 29,000
LEE %9 7800 | #9 11,000 #49 3600 #9 300 #7400 | #4 23000
i my=t #9 1,000 #9 2,900 #9 1,200 #9 50 #9 30 #9 5,100
mEE #9 76,000 #93800 | #5 16000 #9500 | #921000| #9 119000
FE #9 28,000 #9 4,100 #9 1,000 #5100 | #910000 | %9 44,000
ERE #9 96,000 #9 6,800 #9 9,600 #9400 | #950000 | #9 163000
=S58 #49 147,000 #1200 #4 35000 #1100 | #924000| #j 208000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #9 20
RIGR - #9310 #9 300 - - %9 300
REEXE #9510 #9 2,900 #3920 #3920 #9 30 #9 3000
AR E #9 2,100 #2400 | #49 11,000 %9 300 #1700 #417000
Bl #9 31,000 #3700 #4 17,000 #1400 | #914000| %9 66,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 900 #9 20 %9 20 #9 5,400
R - - #9 40 - - #9 40

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 157,000 #9 6600 | #9 724,000 | #42,077,000
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(3) HEMANKES BT H57—X

LEREH R EX7—R, BRI —R@, 2RR. FHEAR)

(#8)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
En &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - £ 10 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9 200
9 - #9100 #9300 - #4510 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 80 # 10 £ 20 #7 1,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #919000| #4 173000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 5400 | %3 79,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #3 5,800 #5 700 #9 3,100 #9 76,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #9 40 #7100 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,800 # 40 #4750 #49 9,500
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #7 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 25,000 #9 500 #1200 | #4 80,000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,500 - - #9 3,100
mEE #9 45,000 #3800 | #4 13000 #9 400 #5200 %49 67,000
FE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ERE #9 9400 #9 6,100 | %3 13,000 #9 200 #9540 %9 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #4900 | #Y 151,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 #9 50 10 - #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #9 16,000 £ 70 10| %9 19,000
=GR #9 9,500 #3600 | #9 13000 #5400 70 #9 27,000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 - %9 5500
PREE - - 9 60 - - #9 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #94600 | #939000| #3 783000
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QEEMANARES BT H7—R

LEREH MR EX7 R, BRI —R@, 2RK. B&E 8n/s)

(#8)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
En &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9110 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9 200
9 - #9100 #9300 - #4510 #9 400
eI #10|  #9 1,000 #1 80 %10 #20]  #91,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #923000| #4 177,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 7900 | %3 81,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #3 5,800 #5 700 #9 4,900 #9 78,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #9 40 #7300 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,800 # 40 #4750 #49 9,500
ZRE& #9 1,600 #49 4800 - #9 100 £ 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 25,000 #9 500 #6100 | % 84,000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,500 - - #9 3,100
mEE #9 45,000 #3800 | #4 13000 #9 400 #5500 | %4 68,000
FE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ERE #9 9400 #9 6,100 | %3 13,000 #9 200 #9540 %9 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #6700 | #3 153000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 #9 50 10 - #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #9 16,000 £ 70 10| %9 19,000
=GR #9 9,500 #3600 | #9 13000 #5400 #9100 #9 27,000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 - %9 5500
PREE - - 9 60 - - #9 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #94600 | #955000| #3 799,000
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QEEMANARES BT H7—R

LEREHN HEE : EX7 R, FRS @, B 128, FHEE)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - £ 10 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 200
9 - #9100 #9300 - #4730 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 80 # 10 #4930 #7 1,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #7600 | #926000| #4 180,000
EHME #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #9 200 #7500 | %49 81,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #3 5,800 #5 700 #9 4,300 #9 77,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #9 40 #7100 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,800 # 40 #4760 #49 9,500
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #7 20 %9 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 25,000 #9 500 #3700 | %4 82,000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,500 - - #9 3,100
mEE #9 45,000 #93800 | #5 13000 #9 400 #9 6500 |  #39 69,000
EFNE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ERE #9 9400 #9 6,100 | %3 13,000 #9 200 #50| %9 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #6200 | #9 152,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 #9 50 10 #9110 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #9 16,000 £ 70 10| %9 19,000
=GR #9 9500 #3600 | #4 13,000 #9 400 %380 #327000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 - %9 5500
PREE - - 9 60 - - #9 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #9 4600 |  #9 54000 | #J 798,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREYN EE : EX7 -, FRS—R@, T 128, BE 8n/s)

(#8)
mho | wke | @k | FEER L it

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - £ 10 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9 200
9 - #9100 #9300 - #4730 #9 400
EIN 10 #9 1,000 #9 80 10 #4730 #91,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #930000| #4 184,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 9500 | %3 83,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #3 5,800 #5 700 #9 6,500 #9 79,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 400 #9 40 #7900 | #4 18,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,800 # 40 #4760 #49 9,500
ZRE& #9 1,600 #49 4800 - #9 100 £ 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 25,000 #9 500 #8500 | %4 87,000
BHE - #9 10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,500 - - #9 3,100
mEE #9 45,000 #3800 | #4 13000 #9 400 #6700 | %9 69,000
FE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ERE #9 9400 #9 6,100 | %3 13,000 #9 200 #50| %9 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #8100 | #Y 154,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 #9 50 10 #9110 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #9 16,000 £ 70 10| %9 19,000
=GR #9 9,500 #3600 | #9 13000 #5400 #9 400 #9 27,000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 - %9 5500
R - - #9 60 - - #9 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #9 4600 | #9 70000 | #3J 814,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREH RS EX7 R, FRTS @, £ 18 B, FHEAE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9 30 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9200
R AR - #9 100 #9 300 - #9 80 #9 500
AR #310| %9 1,000 #9 80 9 10 #9100  #91200
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - #9510 #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 970 #9 3,800
EHE - #49 500 - - £ 10 #9 600
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #4750 #45 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #975000 | %4 229000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #941000| #39 115000
—E& #9 61,000 #9 5,700 %9 5,800 #3700 |  #920000 | #9 93,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #4750 #49 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7200 4 2,200
KB FF #3600 | %3 13,000 % 400 340 #956000| #3 73000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,800 # 40 #7300 #47 9,800
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7100 #4 6,600
LR #9 48,000 #9 4500 | #4 25,000 #1500 | #926000 | #J 104000
BHE - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 # 50 #9 80 #9 5,200
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 30| #5 11,000
=]t - #9 1500 #9 1,500 - - #9 3100
mEE #9 45,000 #3800 | #4 13000 #7400 #917000| #3 79000
g #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #3 200 #9 7,900
ERE #9 9400 #6100 | %9 13000 #9 200 #9200 | #Y 29,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #9 15000 | %3 161,000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 # 50 # 10 #7 30 #47 1,500
AR E #9200 #2200 | #49 16,000 # 70 #3401 #5 19,000
=GR #9 9500 #3600 | #4 13,000 #9 400 #5600 | %9 33000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 #9 20 #9 5500
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #9 4600 | #9 257,000 | #41,001,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREYN GBS EX7 -, FRS—X@, £ 18 B, BEHE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - #4530 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9 200
9 - #9100 #9300 - #4780 #9 500
HRINER #310]  #9 1,000 #9 80 #9 10 #9100 | %9 1,200
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - #9510 #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - #9 90 #9570 #9 3,800
EHE - #49 500 - - #7510 #9 600
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #4750 #45 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #979000 | #4 233000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #9 44000 | #3 117,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #3 5,800 #5 700 #9 22,000 #9 95000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 50 %9 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #9 5500 #7500
KB AF 33600 |  #J 13000 #9 400 #5940 | #972000 | #9 89,000
ZER #33900 | #92700|  #9 2800 #40| #92000 | #§ 12,000
ZRE #9 1600 | #4 43800 - #9100 #9200 |  #96,700
AR LR 948000 |  #9 4500 | #J 25000 #3500 | #928000 | #9 107000
BHE - %10 - - - %10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 700 %9 5,900
LEE - #9 6,800 #49 3800 10 30| #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,500 - - #9 3,100
mEE #9 45,000 #3800 | #4 13000 #7400 #917000| #3 79000
g #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 400 #9 8,100
ZRE #9 9400 #6100 | %9 13000 #9 200 #1800 | #3 30,000
S8 %9 87,000 #1200 | #357,000 #5 1,000 #9 18000 | %3 164,000
fah 2 - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 500 - - %9 500
REEXE - #9 1,400 #9 50 10 #9 30 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #9 16,000 £ 70 #9540 %9 19,000
=GR #9 9500 #3600 | #4 13,000 #9 400 #9 6500 | %4 33000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 1,600 # 20 #9 20 %9 5500
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 158000 #9 4600 | #5 299000 | #91,043000
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QEEMANARES BT H7—R

LEREH RS : BRI, 2R —R@, 2RR. THEAR)

(#)
= 7 s 2lERH ol 46 =
Eh k1 i ool 5 At

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 600 - - 910 #9 600
FERE - #9 50 #9 200 - - #9200
HIRED - #9800 #9 300 - 5 20 #9 1,100
EINN % 10 #9 500 #9 80 - %9 20 #9 600
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] %9 4,300 #9 600 - #9 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #9 500 #7 3000 | #y 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 |  #9 34000 | #3 235,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 4,700 #3800 | #9 14000 | #3 166,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 80| #3 11,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 | #936000 | #4 88000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %9 2,600 %9 200 #7200 %5 26000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 | #914000 | #4 123000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D %9 14,000 #9 5,000 %9 80 #9 200 #7200 #5 19000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,700 %9 300 #3160 | #3 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1500 # 50 #9 10 #9 5400
mEE #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #9 500 #9 8500 | #4 101,000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 %9 100 #7500 | %4 35000
ZiER #9 96,000 #6800 | #4 11,000 #9 400 #9 7500 | %9 122,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 52000 #5 1,100 #5 7200 | #5 209,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 500 - - %9 500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 $9 2400 | %9 16,000 #5 300 % 20 #9 21,000
=GR #9 31,000 #93700 | #3 13,000 #9 400 #2400 | %3 50,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 #3920 - #9 6,000
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | #5 128000 | #91,468000
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QEEMANARES BT H7—R

LEREH R : BRI —R, Z2R7—X@, 2RK. BE 8n/s)

(#)
= 7 s 2lERH ol 46 =
Eh k1 i ool 5 At

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - #9 50 #9 200 - - %9 200
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 20 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 80 - £ 20 #7600
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] %9 4,300 #9 600 - #9 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #9 500 #3500 | #4 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #3400 | #9 36000 | #3 237,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 4,700 #3800 | #916000| #9 168000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #7100 | #950000 | #9 103,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %9 2,600 %9 200 #7900 | #5 27000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #7500 | %5 26,00
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 #918000 | #4 126000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D %9 14,000 #9 5,000 %9 80 #9 200 #7900 | %4 20000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,700 %9 300 #3160 | #3 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1500 # 50 #9 10 #9 5400
mEE #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #9 500 #8700 | #4 101,000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 %9 100 #1300 | #4 36,000
ZRE #9 96,000 #6800 | %9 11,000 #5400 | %9 12000 | #3 127,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 52000 #5 1,100 $5 9400 | #Y 211,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 500 - - %9 500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 $9 2400 | %9 16,000 #5 300 % 20 #9 21,000
=GR #9 31,000 #93700 | #3 13,000 #9 400 #3300 | #351,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 #3920 - #9 6,000
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | #9 161,000 | #51,501,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREH RS : BRI —R, BRS—R@, B 128, FHEE)

(#)
= 7 s 2lERH ol 46 =
Eh k1 i ool 5 At

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - # 50 #9 200 - #9110 %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 40 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 80 - #4520 %7 700
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] %9 4,300 #9 600 - #9 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #9 500 #73800 | #y 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #3400 | #9 39000 | #3 240,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 4,700 #3800 | #917000| #39 169,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #7100 |  #9 11,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 | #941000 | #9 94000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %9 2,600 %9 200 #7500 |  #5 27000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 #918000 | #4 127,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D %9 14,000 #9 5,000 %9 80 #9 200 #7300 | #4 19,000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,700 %9 300 #3170  #5 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1500 # 50 #9 10 #9 5400
mER #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #1500 #910000 | #4 103000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 %9 100 #7900 | %4 35000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 11,000 #9 400 #9200 | #9 123000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 52000 #5 1,100 #8700 | #4 210000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 500 - - %9 500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 $9 2400 | %9 16,000 #5 300 % 20 #9 21,000
=GR #9 31,000 #93700 | #3 13,000 #9 400 #3300 | #351,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 # 20 #9 10 #9 6,000
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | #5 153000 | #91,493000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREH GUEE : BRI —R, RS —R@, T 128, BE 8n/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - # 50 #9 200 - #9110 %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 40 9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 80 - #4520 %7 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
WEE #9 4,300 #9 600 - #9 100 #9 30 #9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #9 500 #9 4400 | #4 172,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | #9 42000 | #3 243,000
=58 #9 141,000 #4 5800 #9 4,700 #1800 | #919000| #j 171,000
HEE #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 400 #1100 | #959000 | #4 112000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #49 2,600 #9 200 #1400 | #4 28000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #9 200 #1500 | %4 26,000
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 #921000| #4 130000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #3 500 - - - #9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 80 %9 200 #1100 %4 20000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3,700 #9 300 #70] #3 23000
g #9 1,000 #9 2,900 #9 1,500 # 50 £ 10 %9 5,400
mER #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #1500 #910000 | #4 103000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 %9 1,800 %9 100 #1800 | #4 36,000
ZiER #9 96,000 #76800 | #9 11,000 #3400 | #915000 | #3 129,000
=S58 #49 147,000 #1200 #4 52000 #1100 #911000| #j 212,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGE - #9 10 #9 500 - - #9500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 $9 2400 | %9 16,000 #5 300 % 20 #9 21,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 13,000 #9 400 #4200 | #4 52,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 # 20 #9 10 #9 6,000
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | #9 192,000 | #91,532,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREH UES : BRI —R, 2R —R@, £ 18 B, FHEE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9 50 #9 600
FERE - # 50 #9 200 - #9110 %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9100 #9 1,200
EIN #9510 #9500 #9 80 - #7 90 %7 700
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 50
=HE - #9 1,900 - # 10 #9510 #9 1,900
ITETE] %9 4,300 #9 600 - #9 100 #7200 #4 5,300
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #7300 #4 6,400
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #1500 | #928000| #4 196000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | #9 123000 | #9 324,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 4,700 #3800 | #944000 | #3 197,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 1,000 #9 9,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - #9730 | #946000| #y 57,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 400 #9100 | #9 243000 | #9 296,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 %9 2,600 #9200 | #912000| #4 39,000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #9 6700 | #5 33000
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 #941000| #9 150000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D %9 14,000 #9 5,000 %9 80 #9 200 #7700 | %4 27,000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3,700 %9 300 #7300 | %5 23000
=yt #9 1,000 #9 2,900 #9 1,500 #9 50 9 30 #9 5400
mER #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #1500 #922000| #4 115000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 %9 100 #8800 | %4 43000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 11,000 #9400 | %9 39000 | #3 153,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 52000 #5 1,100 #9 18000 | #3 219,000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 500 - - %9 500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9 30 #9 3000
KRR #9 2,100 $9 2400 | %9 16,000 #5 300 #9 300 #9 21,000
=GR #9 31,000 #93700 | #3 13,000 #7400 | #914000| #961,000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 # 20 #9 20 %9 6,100
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | #9 657,000 | %91,997,000
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QEEMANARES BT H7—R
LEREH GRS : BRI, RS —X@, £ 18 B, EE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #3 600 - - #9 50 #9 600
TER - #3 50 #3 200 - 5 10 #9300
SRR #D - #9 800 #9 300 - #9100 | %9 1,200
EINN % 10 #9 500 #9 80 - %9 90 #9 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 #9510 #9 1,900
T #9 4,300 %9 600 - # 100 %43 800 %3 5,800
EHE #9500 #49 1,400 - #9 80 %9 40 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #5400 4 6,500
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 600 #1500 | #936000| #4 203000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | #9 123000 | #3 324,000
=58 #9 141,000 #4 5800 #9 4,700 # 800 | #945000| #J 198000
HEE #3 5,500 #9 2,400 - 70 #9 2,500 #9 10,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - #30| #956000| #9 67,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 400 #7100 | #4 262,000 | #4 314,000
EEER #9 20,000 #9 3,100 #49 2,600 #200| #918000| %y 44,000
ZRE& #9 21,000 #9 4900 - #200| #913000| #9 38000
LR #9 81,000 #9 4500 |  #49 22,000 #1600 | #943000| #9 151,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
SRR - #3 500 - - - #9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 80 #1200 #910000| %9 29,000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %49 3,700 #9 300 #7400 | #4 24000
o8 #9 1,000 #9 2,900 #9 1,500 # 50 £ 30 %9 5,400
mEE #9 76,000 #3800 | #4 12,000 #1500 #922000 | #4 114000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 #1100 | #910000 | #9 45000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 11,000 #5400 | %9 50000 | # 164,000
S8 #9 147,000 #1200 | #3 52000 #5 1,100 #9 21000 | #9 223,000
fah 2 - #9200 #9 200 - #9510 #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 500 - - #9 500
REEXE #9510 #9 2,900 #9 50 #3920 #9 30 #9 3000
AR E #9 2,100 %9 2400 | #4 16,000 #9 300 #7700 | %4 22,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 13,000 #1400 #915000| #9 62000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 1,600 # 20 #9 20 %9 6,100
R - - #9 60 - - 3 60

=K1 #91071,000 | #9 119000 | #3 144,000 #9 6600 | # 728000 | #42,069,000

— 1’)?:75\

CESHEOHEEREL. YVODHELILEITOIEMNTRELTEY . BFEMNDORELHHEE

IBEELOTRAVENHD. T-. HEEADEFR TEFHNELLENEENH D,

_71_



(4) AWt ANKRES KT H57—X

LEREH R EX7—R, 2RO, 2RKR. THER)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - £ 10 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - #9 200
9 - #9100 #9300 - #4510 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 90 # 10 £ 20 #7 1,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #919000| #4 173000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 5400 | %3 79,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 3,100 #9 77,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 200 #9 40 #7100 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,500 # 40 #4750 #4 9,200
ZRE& #9 1,600 #49 4800 - #9 100 £ 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #9 500 #1200 | #4 82,000
BHE - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,800 - - #9 3400
mER #9 45,000 %9 3,800 %9 9,100 #9 400 #5200 %49 63000
EFNE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ZREER #9 9400 #6100 | #5 18000 #9 200 #340| #3 34000
S8 %9 87,000 31200 | #9 54,000 #5 1,000 #3 5000 | #9 148000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 700 - - #9 700
REEXE - #9 1,400 #3970 10 - #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #49 26,000 £ 70 10| %9 29,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 28000 #9 400 #9360 #941000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 - %9 6,300
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | %9 40000 | #3J 811,000
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(HAMBERKRES KT H7—R

LEREH MR EX7 R, 2RO, 2RKR. BE 8n/s)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9200 - - #7310 #7200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 200
9 - #9100 #9 300 - #4510 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 90 # 10 £ 20 #7 1,100
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
HWRE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
REHE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #923000| #4 177,000
EHME #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #9 200 #7900 | #%39 81,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 4,900 #9 79,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 200 #9 40 #7300 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,500 # 40 #4750 #4 9,200
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #7 20 %9 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #9 500 #6300 | % 87,000
BHE - # 10 - - - %510
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,800 - - #9 3400
mEE #9 45,000 #9 3800 #9 9,100 #9 400 #95500 |  #39 64,000
EFNE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 20 #9 7,700
ZREER #9 9400 #6100 | #5 18000 #9 200 #340| #3 34000
=R #9 87,000 #91200 | #3 54,000 #9 1,000 #36900 | #3 150000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 700 - - #9 700
REEXE - #9 1,400 #3970 10 - #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #49 26,000 £ 70 10| %9 29,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 28000 #9 400 #9390 |  #941000
BERER #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 - %9 6,300
PREE - - 9 90 - - #9 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | #9 55000 | #J 827,000
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(HAMBERKRES KT H7—R

LEREHN RS EX7 R, FR5 RO, B 128, FHEE)

(#)
o) e B %xf@ﬁ\-l-fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9110 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 300
9 - #9100 #9300 - #4730 #9 400
eI #10|  #9 1,000 # 90 %10 #30]  #91,100
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
EHFE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #7600 | #926000| #4 180,000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 % 200 #9 7500 | %3 81,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 4,300 #9 78,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 200 #9 40 #7100 | #4 17,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,500 # 40 #4760 #4 9,200
ZRE& #9 1,600 #49 4800 - #9 100 £ 20 %7 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #9 500 #3900 | #4 85000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,800 - - #9 3400
mER #9 45,000 %9 3,800 %9 9,100 #9 400 #6600 | %9 65000
FIINE #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 #9 40 #9 20 %9 7,800
ERE #9 9400 #96100 | %3 18000 #3 200 $950| #9 34,000
=518 #9 87,000 #1200 | %3 54000 #9 1,000 #9 6300 | #9 149,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 700 - - #9 700
REEXE - #9 1,400 #3970 10 #9110 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #49 26,000 £ 70 10| %9 29,000
=GR #9 9,500 #3600 | #3 28000 #5400 70 #9 41,000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 - %9 6,300
PREE - - 9 90 - - #9 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | #9 55000 | #J 826,000
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(HAMBERKRES KT H7—R
LEREYH GBS EX7 -, FRS5—XO, B 128, BE 8n/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9200 - - £ 10 #7200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 300
9 - #9100 #9 300 - #4730 #9 400
EIN #9510 #9 1,000 #9 90 # 10 #4930 #7 1,100
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - - #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9 20 #9 3,800
REHE - #9 500 - - - #9 500
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #7510 4 3,700
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #930000| #4 183000
EHME #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #9 200 #9500 | %39 83,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 6,400 #9 81,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 10 %7 2,300
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #7 20 #47 2,000
KB FF #3600 | %3 13000 #9 200 #9 40 #7900 | #4 18,000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,500 # 40 #4760 #4 9,200
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #7 20 %9 6,500
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #9 500 #8800 | %4 90,000
BHE - # 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 20 %9 5200
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 #3101  #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,800 - - #9 3400
mEE #9 45,000 #9 3800 #9 9,100 #9 400 #96800 | #3 65000
EINE #9 1,800 %9 3900 #9 2,000 #9 40 £ 20 %9 7.800
ERE #9 9400 #96100 | %3 18000 #3 200 $950| #9 34,000
=R #9 87,000 #91200 | #3 54,000 #9 1,000 #98300 | #3 151,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 700 - - #9 700
REEXE - #9 1,400 #3970 10 #9110 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #49 26,000 £ 70 10| %9 29,000
=GR #9 9,500 #3600 | #3 28000 #5400 #9 400 #9 42,000
BERER #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 - %9 6,300
PREE - - 9 90 - - #9 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | #9 71000 | #9 842,000
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(HAMBERKRES KT H7—R
LEREH R EX7 R, FR5 RO, £ 18 B, FHEAE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 200 - - #9 30 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 300
9 - #9100 #9 300 - #4780 #9 500
EIN 10 #9 1,000 #9 90 #7310 #7100 #91,200
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - 910 #9 1,100
Ty #9 3,100 #9 600 - #9590 # 70 #9 3,800
EHE - #49 500 - - £ 10 #4600
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #4750 #45 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #975000 | %4 229000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #941000| #9 115000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 20,000 #9 94,000
HER #9100 #9 2,200 - # 20 #4750 #49 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - £ 200 4 2,200
KB FF #3600 | %3 13,000 # 200 340 #956000| #3 73000
EEER #9 3900 #49 2,700 %9 2,500 # 40 #7300 #49 9400
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - # 100 #7100 #4 6,600
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #1500 | #926000| #4107,000
EmME - %10 - - - %9 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 80 %9 5200
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 30| #5 11,000
g - #9 1500 #9 1,800 - - #9 3400
mER #9 45,000 %9 3,800 %9 9,100 #1400 #917000| #9 76000
g #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #3 200 #9 7,900
ERE #9 9400 #96100 | %3 18000 #3 200 #9200 | %9 34000
=R #9 87,000 #91200 | #3 54,000 #1000 | #916000 | #J 158000
fah 2 - - #3 200 - - #9200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9700 - - % 700
REEXE - #9 1,400 # 70 # 10 #7 30 %9 1,500
KRR #3 200 #2200 | #4 26,000 #5 70 #930| #9 29,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 28000 #9 400 #5600 | %9 47,000
BERER #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 #9 20 #9 6,400
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | #5 258000 | #3 1,029,000

— 1’)?:75\

CESHEOHEEREL. YVODHELILEITOIEMNTRELTEY . BFEMNDORELHHEE

IBEELOTRAVENHD. T-. HEEADEFR TEFHNELLENEENH D,

_76_



(HAMBERKRES KT H7—R
LEREYH EE : EX7 -, FR5—XO®, £ 18 B, BEHE 8m/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

R - - - - - -
mARR - - - - - -
HER - - - - - -
HmER - #9200 - - £ 30 #9 200
FERE - #9 20 #9 200 - - %9 300
9 - #9100 #9 300 - %9 80 %3 500
EINN %10 #9 1,000 #9 90 #9510 #9100 #9 1,200
HRR - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - - - - - -
=HE - #9 1,100 - - #9510 #9 1,100
WEE #9 3,100 #9 600 - # 90 #9570 #9 3,800
EHE - #49 500 - - #7510 #9 600
I B 12 #9 500 #49 3200 - - #4750 #45 3800
B2 IR #9 149,000 #9 3,700 #9 500 #1600 | #979000 | #4 233000
ZHIE #3 56000 | #9 18,000 #9 200 #3200 | #9 44000 | #3 117,000
=88 #9 61,000 %4 5,700 #5 7,300 #5 700 #9 22,000 #9 96,000
HER #9100 #49 2,200 - # 20 £ 50 %9 2,400
RAR AT #3 200 #49 1,800 - - #9 5500 #7500
KB FF #3600 | %3 13000 #9 200 #40 | #972000| #4 89,000
EEER #9 3900 #9 2,700 #9 2,500 #9 40 #2000 | #4 11,000
ZRE& #9 1,600 #9 4,800 - #9 100 #3200 #4 6,700
LR #9 48,000 #9 4500 | #3 28,000 #1500 #929000| #4 110000
BHE - #9 10 - - - £ 10
SRR - - - - - -
fiE L2 #3 700 #9 4,300 #9 80 #9 50 £ 700 %9 5,900
LEE - #9 6,800 %9 4,100 10 30| #5 11,000
[lmy'=3 - %9 1,500 #5 1,800 - - #9 3400
mEE #9 45,000 %9 3,800 %9 9,100 #1400 #917000| #9 76000
g #9 1,800 #9 3900 #9 2,000 # 40 #9 400 #9 8,100
BIREE #9 9400 #9 6,100 | %9 18,000 #9 200 #1700 | %9 35000
S8 %9 87,000 31200 | #9 54,000 #5 1,000 #9 19000 | #3 162,000
f2fE R - - #9 200 - - #9 200
EEE - - - - - -
RIGR - - #9 700 - - #9 700
REEXE - #9 1,400 #3970 10 #9 30 #9 1,500
KRR #9 200 #92200| #49 26,000 £ 70 #30| %9 29,000
=GR #9 9500 #3600 | %4 28000 #9 400 #6400 | % 48000
ERBE #9 30 #9 3900 #9 2,400 # 20 #9 20 #9 6,400
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #9 480000 | #9 102,000 | #9 185000 #9 4600 | #5 300000 | #91,071,000
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(HAMBERKRES KT H7—R

LEREH RS : BRI —R, 2R -0, 2RR. THER)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E b 905 i DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - #9 50 #9 200 - - %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 20 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 90 - £ 20 %7 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aNg - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
REHE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 500 #9 500 #7 3000 | #y 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | %9 34000 | #9 235000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 6,000 #3800 | #914000| #3 167,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - % 30 80| #3 11,000
KB FF #9 38000 |  #9 14,000 #9 200 #1100 | #936000| %9 88000
EEER #9 20,000 #49 3,100 #9 2,200 %9 200 #7200 %5 26000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 | #4 25,000 #1600 #915000 | #4 126000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %9 500
fE L e #J 14,000 #J 5000 # 80 %9 200 #7200 #49 19,000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3900 %9 300 #3160 | #3 23000
o8 #9 1,000 #9 2,900 %9 1,800 # 50 £ 10 #9 5,700
mEE #9 76,000 #9 3800 #9 7,900 #3 500 #98600 | #9 97000
FIINE %9 28,000 %9 4,100 %9 1,800 %9 100 #7500 | %4 35000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 15000 #9 400 #9 7500 | #4 126,000
S8 #9 147,000 31200 | #39 48000 #5 1,100 #5 7200 | #Y 205000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 700 - - %9 700
REEXE #9510 #9 2,900 #3970 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 #2400 | #3 26,000 #9300 20|  #931,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 26,000 #9 400 #2400 | %4 63000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 2,400 #3920 - #9 6,900
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 169,000 #9 6600 | #9 128000 | #91,493000
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(HAMBERKRES KT H7—R

LEREH R : BRI —R, 2R —XO., 2RKR. BE 8n/s)

(#)
= e 4 s v ol 46 =
Eh k1 i ool 5 At

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9 600 - - 910 #9 600
FEER - #9 50 #9 200 - - #9300
9 - #9800 #9 300 - 5 20 #9 1,100
EINN % 10 #49 500 #9 90 - %9 20 #9 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #9 40
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
EHFE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 500 #9 500 #3500 | #4 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #3400 | #9 36000 | #3 237,000
=58 #9 141,000 #4 5800 #49 6,000 #800| #916000| #J 169,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 200 #7100 |  #9 50000 | #9 102,000
EEER #9 20,000 #49 3,100 #9 2,200 %9 200 #7900 | #5 27000
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #7500 | %5 26,00
LR #9 81,000 #9 4500 | #4 25,000 #1600 #918000 | #4 129000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %3 500
D #J 14,000 #J 5000 # 80 %9 200 #7900 | %5 20000
LEE #7800 | #5 11000 %9 3900 %9 300 #3160 | #3 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1,800 # 50 #9 10 #9 5,700
mER #9 76,000 %9 3,800 %9 7900 #9 500 #8700 | %4 97,000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 #J 1,800 # 100 #1300 | #4 36,000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 15000 #5400 | %9 12000 | #4 131,000
=518 #9 147,000 #1200 | #3 48000 #9 1,100 #9500 | %9 207,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 700 - - %9 700
REEXE #9510 #9 2,900 #3970 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 #2400 | #3 26,000 #9300 20|  #931,000
Bl #9 31,000 #3700 | #4 26000 %9 400 #3200 | #4 64000
ERBE #9 80 #9 4,400 #9 2,400 #3920 - #9 6,900
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 169,000 #7 6600 | #9 161,000 | #91,527,000
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(HAMBERKRES KT H7—R
LEREH GUEE : BRI —R, BRSO, B 128, FHEE)

(#)
o) e B %\1@$4fﬁ‘. 1T V339 =.
ZEh &IR1E IR o DY &t

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - #9110 #9 600
FERE - # 50 #9 200 - #9110 %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 40 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9 90 - £ 20 %7 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
aE - #9 40 - - - #9 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
ITETE] #9 4,300 %9 600 - # 100 #7 30 #4 5,100
REHE #9 500 #9 1400 - #9 80 #9510 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 500 #9 500 #73800 | #y 171,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | %9 39,000 | #9 240,000
—E& #9 141,000 #9 5,800 %9 6,000 #7800 | #917000| #5 170,000
HEE #9 5500 #9 2400 - # 70 #9 50 #9 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - % 30 #7100 |  #9 11,000
KB FF #938000 | #9 14,000 %9 200 #9100 | #941000| #4 93000
EEER #9 20,000 #49 3,100 #9 2,200 %9 200 #7500 | %5 26,00
ZRE& #9 21,000 #49 4,900 - %9 200 #3100 | %5 26000
LR #9 81,000 #9 4500 | #4 25,000 #1600 #918000| #4 130,000
BHE - #9 300 - - - %9 300
ERE - #3 500 - - - %9 500
D #J 14,000 #J 5000 # 80 %9 200 #7300 #49 19000
LEE %9 7800 | #9 11,000 %9 3900 %9 300 #3170  #5 23000
wag #9 1,000 #9 2,900 #9 1,800 # 50 #9 10 #9 5,700
mEE #9 76,000 #9 3800 #9 7,900 #1500 | #910000 | #4 99,000
FIINE #J 28,000 %7 4,100 #J 1,800 %9 100 #7900 | %4 35000
ERE #9 96,000 #6800 | %9 15000 #9 400 #9 9200 | #4 128,000
=S58 #49 147,000 #1200 #4 48000 #9 1,100 #8700 | #4 207,000
fah 2 - #9200 #9 200 - - #9 500
EEE - #9 20 - - - #7 20
RIGR - #9310 #9 700 - - %9 700
REEXE #9510 #9 2,900 #3970 #3920 #9110 #9 3000
KRR #9 2,100 #2400 | #3 26,000 #9300 20|  #931,000
=GR #9 31,000 #3700 | #4 26,000 #9 400 #3300 | #4 64,000
BERER #9 80 #9 4,400 #9 2,400 # 20 #9 10 #9 6,900
R - - #9190 - - #5 90

=K1 #91071,000 | %9 119000 | #3 169,000 #9 6600 | #5 153000 | #91,518000
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(HAMBERKRES KT H7—R
LEREH GUEE : BRI —R, BRSO, B 128, BE 8n/s)

(#)
mho | wke | @k | FEER L it

RWE - - - - - -
mARE - - - - - -
HER - - - - - -
BER - #9600 - - £ 10 #9 600
FERE - # 50 #9 200 - #9110 %9 300
HIRED - #9 800 #9 300 - #9 40 #9 1,100
EIN #9510 #9500 #9590 - #4520 %7 700
FRE - - - - - -
EWE - - - - - -
AR - %9 40 - - - £ 50
=HE - #9 1,900 - # 10 - %9 1,900
WEE #9 4,300 #9 600 - #9 100 #9 30 #9 5,100
EHFE #9500 #9 1,400 - £ 80 910 #9 2,000
I B 12 #9 2,700 #49 3400 - # 20 #4730 #4 6,200
B2 IR #9 163,000 #9 3,600 #9 500 #9 500 #9 4400 | #4 172,000
ZHIE #9 183000 | %3 18,000 #9100 #9400 | #9 42000 | #3 243,000
=58 #9 141,000 #4 5800 #49 6,000 #800| #919000| #j 172,000
HEE #9 5500 #9 2,400 - #5 70 #9 50 %49 8,000
RAR AT #9 7500 #49 3400 - # 30 #3700 |  #5 12000
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18 ¥, X 8m/s)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
%)

b=

RUER

AR IR

Joyy
B-88
BRSEHD
A, B
NETY

o
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BER

FER

#9 600

#9600

EVE

£ 700

#9700

ARIE

#9900

#9900

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

#9 200

10

#9200

RHR

£ 20

10

#9 30

iz B IR

#9100

10

%910

#9100

A [ R

#9 6,500

#9 500

%5 53000

# 30

#91500

%9 61,000

BHR

#9 7,700

#9 600

#1400

# 20

£ 2800

%9 12,000

=58

#9 5700

#9 300

%9 20,000

HER

#9 200

£ 20

%9 13000

# 50

£51200

#9200

AR

#9 300

#9 30

#9100

#9500

NG

#91,700

#9100

%10

£ 16

£51,100

#3100

ZER

#9900

70

%9 300

10

#9100

#9 1400

ZRE

#9900

# 50

# 20

#9100

#1100

MAMLE

#9 3800

#9200

%3 16,000

#9340

%5 1800

%9 22,000

SERE

ERE

] L R

650

#9 40

G 36

%10

# 40

7700

LER

#9 300

#9 400

£ 20

#9 800

=y

#9 40

520

#9200

#9 300

BER

#9 3000

#9200

#5 3100

£ 36

#1000

%9 7200

FINR

#9 1,200

#9 50

#9100

10

#9100

#9 1500

ERE

#9 4,100

#9200

#9 1,400

£ 30

£5 1,100

%9 6,600

= AR

#4 5200

%9 14,000

& R

#3 6,200

#9 300

# 40

70

£9 2600

EER

#9 40

# 40

#9 40

AR

G 96

%10

G 3,706

%20

#9 3800

& 5 R

#9 1,300

# 80

%9 10,000

20

#9200

10

%3 12000

BREER

#9200

£ 200

i L

B

b 45,006

b 2,80(;

#9 111,000

#9 400

#9 14000

#9 800

#9 171,000
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(2) EBMANKRELEKTSH7r—X
EEH WER: X7 X, BET—RQ. £RKR. FHEAZE)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
%)

b=

RIER
AR

Jovsy
H-BE
BRSEHD
A, B
NETY

op
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BEER

FER

70

EVE

#5930

ARIE

590

FinlR

=R

AR

=HE

IE ]

RHR

#9 200

#9510

#910

#9 200

iz B IR

#3930

#3510

#5930

A [ R

#9.8900

#9 700

#9 1,600

) 65

%9 11,000

BHR

#9 3300

#9 300

#9100

#9520

%9 3,600

=58

#93700

#9 200

%9 13000

HER

510

#3510

#9 9600

#3960

10

AR

#5310

#3510

10

NG

#9 200

# 80

) 506

=
eay
o

#3 700

ZER

#3 200

£ 20

#9 1400

%91,700

ZRE

#9100

£ 20

) 16

#9100

MAMLE

#3 3000

#9100

%9 46,000

#3950

%9 49,000

SERE

ERE

] L R

#9 40

G 15

G 26

70

LER

#9 400

#5400

LAaR

#9 200

#9 200

BER

Ei) 2,606

£ 205

#9 12000

%9 15,000

FIE

#9100

# 20

#9 400

£ 40

#3500

ERE

#9 600

#9 30

#9 800

# 20

#39 1.400

= AR

#9 12000

%9 18,000

& R

#9 5500

#9 300

# 50

#9100

EER

#9 50

# 50

#9 50

AR

G 15

£ 15

#9 3600

G 1c_)

#9 3600

& 5 R

#9 600

# 50

#9 14,000

# 30

#9 14000

BREER

#5100

#9100

i L

B

#9 29,000

5 2000

#9 103,000

#9400

#5 1,500

10

#9 134000
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(2)E#ANKELEKTH75—R

EEH (MES : EXT—X, BEIT—RQ,

LXK, BE8n/s)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
%)

b=

RIER
AR

Jowyy
R-88
BRSEHD
LA, B
NETY

op
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BER

FER

70

70

EVE

#930

#5930

ARIE

FinlR

#9 90

#9 90

=R

=M
@HE

WE R

#9 200

10

#9 200

RHR

iz B IR

#9 30

10

#9 30

A [ R

#9.8900

#3700

#9 1,600

%9 11,000

BHR

#9 3300

#3 300

#9100

%9 3,600

=58

#93700

#9 200

#9 9600

%9 13000

HER

10

10

10

AR

10

10

10

NG

#9 200

%9 80

) 506

=
eay
o

#3 700

ZER

#9 200

520

%91,700

ZRE

#9100

520

#1400

#9100

MAMLE

SERE

%9 3000

#9100

%9 46,000

#9 50000

ERE

fi LU IR

) 26

) 75

LER

#9 40

£ 16

#9 400

#5400

=y

#9 200

#9 200

BER

#9 2,600

£ 205

#9 12000

%9 15,000

FINR

#9100

520

#9 400

#3500

ERE

#9 600

#9 30

#9 800

#9 1,400

= AR

#9 5500

#9 300

#9 12000

%9 18,000

& R

# 50

#9 50

EER

# 50

#9 50

AR

G 15

£ 15

#9 3600

#9 3600

& 5 R

#9 14,000

#9 14000

BREER

#9 600

# 50

i L

#5100

#3100

B

#9 29,000

5 2000

#9 103,000

#9 400

#9 2,000

10

%9 135000
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(2)E#ANKELEKTH75—R
EEH WER: EX7 X, BET—RQ. E 12k, EHEE)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
%)

b=

RIER
AR

Jowyy
R-88
BRSEHD
A B
NETY

op
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BER

FER

70

EVE

#5930

ARIE

#9 60

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

RHR

£ 80

#9 90

iz B IR

10

10

A [ R

#9 3800

#9 1,300

) 35

%9 5,600

BHR

#9 1,400

#9100

9 20

#91,600

=58

#9 1500

#96,100

HER

#9 4500

10

10

AR

) 16

10

9 20

NG

#9100

) 506

#5950

#3 700

ZER

#9100

#9 2,200

10

%9 2300

ZRE

#9 50

10

#9 60

MAMLE

#9 1500

%9 34,000

10

%9 36,000

SERE

ERE

] L R

G 26

G 26

#5950

LER

#9 400

#5400

=y

#9 200

#9 200

BER

Ei) 1,106

#9 9,000

%9 10,000

FINR

#9 50

#9 300

#5400

ERE

#9 200

#9600

#9 800

= AR

#9 7200

%9 9700

& R

#9 2,300

# 40

EER

#9 40

G 7c_)

70

AR

G 15

#9 3600

#9 3600

& 5 R

#9 300

520

#9 8200

10

#9 8500

BREER

#5100

#9100

i L

B

#9 13000

70w

#9 73000

#9200

#9900

#9200

#9 87000
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(2)E#ANKELEKTH75—R
REH ER: EX7—X, BET—RXQ. HE 128, EHE 8n/s)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
%)

b=

RIER
AR

Jovsy
H-BE
BRSEHD
A, B
NETY

o
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BEER

FER

70

EVE

#5930

ARIE

%560

FinlR

=R

AR

=HE

IE ]

RHR

%980

#9590

iz B IR

#5910

10

A [ R

#9 3800

#9 1,300

) 35

%9 5700

BHR

#9 1400

#9100

520

#91,600

=58

#9 1500

#96,100

HER

#9 4500

10

10

AR

) 16

10

520

NG

#9100

) 506

#5950

#3 700

ZER

#9100

#9 2,200

510

%9 2300

ZRE

#9 50

510

%560

MAMLE

#9 1500

%9 34,000

510

%9 36,000

SERE

ERE

] L R

G 26

G 26

#5950

LER

#9 400

#5400

LAaR

#9 200

#9 200

BER

Ei) 1,106

#9 9,000

%9 10,000

FIE

#9 50

#9 300

#5400

ERE

#9 200

#9600

#9 800

= AR

#9 7200

%9 9.800

& R

#9 2,300

# 40

#9 40

EER

G 7c_)

) 75

AR

G 15

#9 3600

#9 3600

& 5 R

#9 300

# 20

#9 8200

10

#9 8500

BREER

#5100

#9100

i L

B

#9 13000

70w

#9 73000

#9200

#9 1,200

#9200

#9 87000
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(2)E#ANKELEKTH75—R

REH LEE : EXT5—R, BRET7—ROQ. £

18 B, FEHEE)

(N)
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IRE B
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ER%ET
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R-88
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A B
NETY
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Ry R
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BHER

BER

FER

970

EVE

9 20

ARIE

970

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

RHR

#9100

10

#9100

iz B IR

#9 20

10

9 20

A [ R

%9 6,100

#9 500

#9 1,200

£ 2300

%9 9700

BHR

#9 2400

#9 200

#9100

#3 500

#3100

=58

#9 2500

#9100

#9 7400

HER

#9 4500

#9 400

10

AR

) 16

£ 16

540

NG

#9200

#9 50

#9 400

9 35

#9800

ZER

#9200

520

#2000

%9 2200

ZRE

¥ 70

10

#9 90

MAMLE

#9 2,300

790

%9 34000

%9 37,000

SERE

ERE

] L R

G 36

%70

%20

%560

LER

#9 300

#9 300

=y

#9200

#9200

BER

Ei) 1,806

%70

#9 9,000

%9 11,000

FINR

#9 80

10

#9 300

#5400

ERE

#9 400

520

#9600

#5 1,000

= AR

#3 7,600

%9 12,000

& R

#5 3700

#9200

#9 30

EER

9 30

G 5c_)

#9 50

AR

G 15

#9 3300

#9 3300

& 5 R

#9 400

£ 35

#5 8100

20

20

10

#9 8500

BREER

#9100

#9100

i L

B
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b 1,30(;

#9 72,000
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#9500

#9 98,000
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(2)E#ANKELEKTH75—R
REH ER: EX7—X, BET—RXQ. £ 18 B, EHE 8m/s)

(N)

eXyLpe
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IRE B
BB fE.
ER%ET
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b=
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R-88
BRSEHD
LA, B
NETY

o
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BER

FER

70

EVE

520

ARIE

970

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

RHR

#9100

10

#9100

iz B IR

#9 20

10

9 20

A [ R

#96,100

#9 500

#91,200

#3 2400

%9 9.800

BHR

#9 2400

#3 200

#9100

#3 500

#93100

=58

#9 2500

#9100

#9 400

#9 7400

HER

#9 4500

10

AR

) 16

) 16

540

NG

#9 200

#9 50

#9 400

) 35

#9 800

ZER

#9 200

520

%9 2000

10

%9 2200

ZRE

¥ 70

10

#9 90

MAMLE

#9 2,300

790

#9 34000

#9600

%9 37,000

SERE

ERE

] L R

G 36

G 15

G 26

%560

LER

#9 300

#9 300

=y

#9 200

#9 200

BER

Ei) 1,806

%70

#9 9,000

#9300

%9 11,000

FINR

#9 80

10

#9 300

#5400

ERE

#9 400

520

#9600

£ 35

#5 1,000

= AR

#3 7,600

%9 12,000

& R

#9 3700

#9 200

#9 30

#9900

#3930

EER

G 5c_)

#9 50

AR

G 16

#9 3300

#9 3300

& 5 R

#9 400

£ 35

#9 8100
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10

#9 8500

BREER

#5100

#3100
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B
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(2)E#ANKELEKTH75—R
EEH MED: BT —X, BET5T—RXQ. £RKR. FHEAZE)
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A B
NETY
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anh
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Ry R

AR

BHER

BER
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70

EVE

#5930

ARIE

#9 90

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

#9 300

£ 20

10

#9 300

RHR

#9 30

10

540

iz B IR

#9 200

£ 20

%910

#9 200

A [ R

#9 9300

#3 800

#9 1500

# 50

%9 11,000

BHR

#9 11,000

#9900

#9 200

#9540

%9 12,000

=58

#9 8400

#9 500

70

%9 19,000

HER

#9 300

#9540

#9 10000

#9 300

AR

#9 500

#9 50

10

#9500

NG

#9 2400

#9 200

9 506

10

=
eay
o

%9 3200

ZER

#9 1,200

#9100

#9 1500

10

%9 2700

ZRE

#9 1,300

990

# 20

#91,300

MAMLE

%9 5000

#9 300

#9 47000

# 50

%9 53000

SERE

ERE

] L R

750

G 65

£ 40

G 26

) 905

LER

#9 500

#9 400

£ 30

#5 1,000

=y

#9 60

£ 40

#9 200

#9 200

BER

9 4400

#9 300

#9 13000

£ 56

%9 18,000

FINR

#9 1,800

#9 90

#9 500

10

%9 2300

ERE

#9 6,000

#9 300

#9 1,800

£ 40

%98100

= AR

#9 13000

#9 24,000

& R

#9 9,100

#9 500

# 50

#9100

EER

#9 50

G 5c_)

#9 50

AR

%70

£ 15

#9 3700

G 3c_)

#9 3800

& 5 R

#9 1,900

#5100

#9 14,000

# 40

£ 55

#9 16000

BREER

#5100

#9100

i L

B

b 65,oo<_)

% 4400

#9 109,000

#9600

#5 4,600

920
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(2)E#ANKELEKTH75—R
EEH MED: BT —X, BET7—RQ. £R®KR. HEE8n/s)

(N)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET
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b=

RUER
AR

Joyy
B-88
BRSEHD
A B
NETY

op
anh
—+

Ry R

AR

BHER

BER

FER

70

EVE

#5930

ARIE

#9 90

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

#9 300

£ 20

10

#9 300

RHR

#9 30

10

#9540

iz B IR

#9 200

£ 20

%910

#9 200

A [ R

#9 9300

#3 800

#9 1500

# 50

%9 11,000

BHR

#9 11,000

#9900

#9 200

#9540

%9 13000

=58

#9 8400

#9 500

70

%9 19,000

HER

#9 300

#9540

#9 10000

#9 300

AR

#9 500

#9 50

10

#9500

NG

#9 2400

#9 200

9 506

10

=
eay
o

%9 3300

ZER

#9 1,200

#9100

#9 1500

10

%9 2.800

ZRE

#9 1,300

990

# 20

#91,300

MAMLE

%9 5000

#9 300

#9 47000

# 50

%9 53000

SERE

ERE

] L R

750

G 65

£ 40

G 26

) 905

LER

#9 500

#9 400

£ 30

#5 1,000

=y

#9 60

£ 40

#9 200

#9 200

BER

9 4400

#9 300

#9 13000

£ 56

%9 18,000

FINR

#9 1,800

#9 90

#9 500

10

#9 2400

ERE

#9 6,000

#9 300

#9 1,800

£ 40

%9 8300

= AR

#9 13000

#9 24,000

& R

#9 9,100

#9 500

# 50

#9100

#9 50

EER

G 5c_)

#9 50

AR

%70

£ 15

#9 3700

£ 3c_)

#9 3800

& 5 R

#9 1,900

#5100

#9 14,000

# 40

£ 65

#9 1600

BREER

#5100

#5100

i L

B

b 65,oo<_)

% 4400

#9 109,000

#9600

#5 5500

9 20

#9 179,000
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(2)E#ANKELEKTH75—R
EEH MED: B —X, BET5—RQ. E 12K, EHEE)

eXyLpe

(3BERA
IRE B
BB fE.
ER%ET

b=

RUER
AR

Jowyy
R-88
BRSEHD
A B
NETY

Ry R
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AR

BHER

BER

FER

) 75

EVE

#930

ARIE

# 60

FinlR

=R

allE

=HE

IEY

#9100

#9100

RHR

910

10

9 20

iz B IR

#9 60

10

970

A [ R

#9 4200

#9 400

#91,200

) 25

%9 5,600

BHR

#9 4500

#9 400

#9100

10

%9 5300

=58

#9 3500

#9 200

%5 8,600

HER

#3100

£ 20

#9 4700

# 30

#9100

AR

#9 200

£ 20

#9 200

NG

#9 1,200

#9100

9 506

#91,900

ZER

#9 600

# 50

#9 2,300

) 16

%9 2900

ZRE

#9 600

#9 40

10

#9 600

MAMLE

#9 2500

#9100

#9 35000

# 30

%9 38000

SERE

ERE

] L R

#9 400

G 35

G 36

G 16

#5400

LER

#9 200

#9 400

10

#9 600

=y

#9 30

520

#9 200

#9 200

BER

#9 1,900

#5100

#9 9400

%9 11,000

FINR

£ 700

£ 40

#9 400
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